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Récepteur audio Bluetooth

Pour votre sécurité

A A DANGER

RISQUE DE DECHARGE ELECTRIQUE,
D’EXPLOSION OU DE COUP D’ARC

Une installation électrique répondant aux normes
de sécurité doit étre réalisée exclusivement par des
professionnels compétents. Les professionnels
compétents doivent justifier de connaissances
approfondies dans les domaines suivants :

Raccordement aux réseaux d'installation
Raccordement de différents appareils électriques
Pose de cables électriques

Normes de sécurité, régles et réglementations
locales pour le cablage

Le non-respect de ces instructions peut entrainer la
mort ou de graves blessures.

A A DANGER

RISQUE DE BLESSURES MORTELLES DUES A
UNE DECHARGE ELECTRIQUE

La sortie peut contenir un courant électrique méme
lorsque la charge est désactivée.

e Lors d’activités sur 'appareil : Déconnectez
impérativement I'appareil de I'alimentation
électrique a I'aide du fusible du circuit d’entrée.

Le non-respect de ces instructions peut entrainer la
mort ou de graves blessures.

Présentation du produit

Le récepteur audio Bluetooth peut étre associé a
n'importe quel appareil disposant des fonctionnalités
Bluetooth®. Le signal atteint une distance maximale de
10 metres. Congu pour éviter les interférences d’autres
utilisateurs a proximité, chaque module posséde son
propre numéro d’identification.

Etat de la
LED

Signification

Attente de couplage et de
Bleu clignotant | connexion avec le dispositif

Bluetooth®
Allumée en Le module est connecté au
bleu dispositif Bluetooth®.
Allumée en Lentrée audio externe a été
rouge insérée
Apercu de I'appareil

=> >

(® Touche de commande
(Bluetooth® ON / Bluetooth® OFF / couplage)

Entrée audio externe

(© Numéro de série (ID Bluetooth®)

(® LED pour signalisation

(® Interrupteur de volume max.

(® Interrupteur Mono / Stéréo

6 Le récepteur audio Bluetooth s’éteint automatique-
ment une minute apres la désactivation du para-
metre Bluetooth® sur votre dispositif Bluetooth® ou
aprés un déplacement hors de la portée.

=>%3

Limite de volume Sortie audio
© MAX @ STEREO
® MID ® MONO
(D FAIBLE

Le bon endroit pour l'installation

¢ Procédez a l'installation conformément aux instruc-
tions du fabricant.

N’essayez pas de désassembler cette unité.

Ne bloquez aucune ouverture de ventilation.

Ne pas installer a proximité de sources de chaleur
et de bruit telles que radiateurs, cuisinieres, lampes
électroniques, etc.

N’exposez pas cet appareil a des gouttes ou des
éclaboussures.

N'utilisez pas ce produit prés de I'eau.

Il est recommandé d’installer I'alimentation élec-
trique sur le dessus du revétement. Si possible, situé
prés du haut-parleur, afin de faciliter I'installation et
la maintenance du produit.

Installation

E e

Il est possible d’installer jusqu’a 8 haut-parleurs.

Couplage
=> ST

Avant le couplage, vous devez vérifier si le périphé-
rique Bluetooth® possede des profils A2DP / AVRCP.
En outre, le processus de couplage peut varier selon
les fabricants. A cette fin, les instructions d’utilisation
du périphérique Bluetooth® doivent étre préalablement
respectées. Pour un couplage réussi, veillez a ce que
le périphérique Bluetooth® soit a proximité du module
pendant cette période.
e Le couplage n’est nécessaire que la premiere fois
pour chaque périphérique Bluetooth®.

(D Appuyez sur la touche de commande

(@ Accédez aux paramétres Bluetooth ® de votre
périphérique Bluetooth et suivez les procédures
de recherche correspondantes.

(l,) Le récepteur audio Bluetooth restera en mode de
couplage pendant une minute. Si le périphérique
Bluetooth® n’est pas connecté pendant ce laps
de temps, le récepteur audio Bluetooth s’éteint
automatiquement et le processus doit étre répété.

(® Chaque récepteur audio Bluetooth est identifié
comme KINGBT-XXXX ou XXXX est un numéro de
série.

(@ Audio externe
Chaque fois qu’une source audio externe est
connectée a une prise d’entrée, le module s’al-
lume automatiquement. La sortie audio bascule
vers le signal de la source audio externe et rem-
place le mode Bluetooth®.

Caracteéristiques techniques

Récepteur audio Bluetooth

Tension d’entrée

[15vCC

Alimentation du signal de sortie audio

(15VCC,0,8A)

...Sortie 4 Q 50W rms
...Sortie 8 Q 2,5Wrms
... Sortie 16 Q 1,5Wrms
Numéro d’identification 0000 ... 9999

Bluetooth®

Caractéristiques techn.
Bluetooth®

Classe2 BT2.1 + EDR/
A2DP 1.2; AVRCP 1.4

Portée (max.) 10m

Capacité des conducteurs | 0,5...2,5 mm?

Température de 0..60°C

fonctionnement

Alimentation

Tension d’entrée AC 100 ...240V

Fréquence 50 ...60 Hz

Puissance maximale 12W

Tension de sortie : 15V CC

WEEE
Ne jetez pas I'appareil avec les déchets
ménagers, mais déposez-le dans un
centre de collecte officiel. Un recyclage
professionnel protége les personnes
et 'environnement contre de potentiels

— P

effets négatifs.

Schneider Electric Industries SAS

Si vous avez des questions d’ordre technique, veuillez
contacter le service client de votre pays.

se.com/contact

Bluetooth Audio Receiver

For your safety

A A DANGER
HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, EXPLOSION,

OR ARC FLASH

¢ Laying electric cables

regulations

or serious injury.

Safe electrical installation must be carried out only
by skilled professionals. Skilled professionals must
prove profound knowledge in the following areas:

¢ Connecting to installation networks
¢ Connecting several electrical devices

* Safety standards, local wiring rules and

Failure to follow these instructions will result in death

SHOCK

the load is switched off.

in the incoming circuit.

death or serious injuries.

A A DANGER
RISK OF FATAL INJURY FROM ELECTRIC

The output may carry electrical current even when

* When working on the device: Always disconnect
the device from the supply by means of the fuse

Failure to observe these instructions will lead to

Getting to know the product

Bluetooth audio receiver can be paired with any device
with Bluetooth® capabilities. Signal reaches up to

10 meters distance. Designed to avoid interferences
from other users nearby, each module has its own

identification number.

LED status Meaning

. Waiting for pairing and connecting
Blue flashing with the Bluetooth® device
Blue Module is connected to the
illuminated Bluetooth® device
Red External audio input has been
illuminated inserted

Device Overview

=> >

(® Operating key

(Bluetooth® ON / Bluetooth® OFF / Pairing)

External audio input

(© Serial number (Bluetooth® ID)

©® LED for signaling

(® Max. volume limit switch

(® Mono/ stereo switch

The Bluetooth audio receiver switches off auto-
matically after one minute after switching off the
Bluetooth® setting on your Bluetooth® device or
after moving away from the range.

=&}

Volume limit

Audio output

© MAX @ STEREO
® ™ID ® MONO
O Low

The right place to install

* Install in accordance with the manufacturer’'s

instructions.

¢ Do not attempt to dissamble this unit.

¢ Do not block any ventilation openings.

* Do not install near any heat and noise sources such
as radiators, stoves, electronic lamps, etc.

* Do not expose this apparatus to dripping and

splashing.

Do not use this product near water.
Itis recommended that the power supply be in-

stalled on the top of the lining. If it is possible, locat-
ed near the speaker, in order to facilitate installation
and product’s maintenance.

GDE28040-01
06/2021

11



Install

=D

Itis possible to install up to 8 speakers.
Pairing

=> [T

Before pairing, it has to be checked whether the Blue-
tooth® device has A2DP / AVRCP profiles. In addition,
the pairing process may vary between manufacturers.
For this purpose, the operating instructions for the
Bluetooth® device must be observed beforehand. For
successful pairing, it should be ensured that the Blue-
tooth® device is close to the module during this time.

6 Pairing is only required the first time for each
Bluetooth® device.

(D Press the operating key

(@ Go to the Bluetooth® settings in your Bluetooth de-
vice and follow the respective search procedures.
@ The Bluetooth audio receiver will remain in pairing
mode for one minute. If the Bluetooth® device
is not connected within this time, the Bluetooth
audio receiver switches off automatically and the
process must be repeated.

(3 Each Bluetooth audio receiver is identified as
KINGBT-XXXX where XXXX is a serial number.

@ External Audio
Whenever an external audio source is connected
to the jack input, the module automatically turns
on. The audio output switches to the signal from
the external audio source and overrides the
Bluetooth® mode.

Technical data

Bluetooth Audio Receiver

Input voltage ‘ DC 15V

Audio Output Signal Power Supply (DC 15V, 0.8 A)
...Output 4 Q 5.0Wrms

...Output 8 Q 25Wrms

...Output 16 Q 1.5Wrms

Bluetooth® Identification 0000 ... 9999

Number

Bluetooth® Spec. Class2 BT2.1 + EDR/

A2DP 1.2; AVRCP 1.4
Range of covarage (max.) 10m

Conductors Capacity 0.5...2,5 mm?
Operating Temperature 0..60°C
Power Supply

Input Voltage AC 100 ...240V
Frequency 50 ...60 Hz
Maximum Power 12w

Output Voltage DC15V
WEEE

Dispose of the device separately from

household waste at an official collection

point. Professional recycling protects

people and the environment against
I potential negative effects.

Schneider Electric Industries SAS

If you have technical questions, please contact the
Customer Care Centre in your country.
se.com/contact

Receptor de audio Bluetooth

Por su seguridad

A A PELIGRO

PELIGRO DE DESCARGA ELECTRICA,
EXPLOSION O ARCO ELECTRICO

Solo profesionales especializados deben llevar

a cabo una instalacion eléctrica segura. Los
profesionales especializados deben demostrar un
amplio conocimiento en las siguientes &reas:

¢ Conexion a redes

¢ Conexion de varios dispositivos eléctricos

¢ Tendido de cables eléctricos

* Normas de seguridad, normativas y reglamentos
sobre cableado

El incumplimiento de estas instrucciones puede
causar la muerte o lesiones graves.

A A PELIGRO

PELIGRO DE LESIONES MORTALES POR
DESCARGA ELECTRICA

La salida puede transportar corriente eléctrica
incluso cuando la carga esta desconectada.

* Cuando trabaje con el dispositivo: Desconéctelo
siempre de la alimentacion utilizando el fusible
del circuito entrante.

El incumplimiento de estas instrucciones causara la
muerte o lesiones graves.

Informacion sobre el producto

El receptor de audio Bluetooth puede conectarse
con cualquier dispositivo con funciones Bluetooth®.
La sefial alcanza una distancia de hasta 10 metros.
Disefado para evitar interferencias de otros usuarios
cercanos, cada mddulo tiene su propio nimero de
identificacion.

Estado del

led Significado

En espera de vinculacién y

Parpadeo en 9 ; ",
conexion con el dispositivo

azul

Bluetooth®.
lluminado en El médulo esta conectado al
azul dispositivo Bluetooth®.
lluminado en Se ha insertado una entrada de
rojo audio externa

Descripcion general del
dispositivo

=> >

(® Tecla de funcionamiento
(Bluetooth® ON / Bluetooth® OFF / vinculacion)

Entrada de audio externo

(© Numero de serie (ID de Bluetooth®)

©® Led de sefalizacion

® Interruptor limite de volumen max.

(® Interruptor mono / estéreo

6 El receptor de audio Bluetooth se apaga automati-
camente después de un minuto de desconectar la
los ajustes Bluetooth® en su dispositivo Bluetooth®
o después de alejarse mas alla del alcance.

=L

Limite de volumen Salida de audio
© MAX @ STEREO
® MID ® MONO

O Low

Lugar de instalacion adecuado

* Realice la instalacién de acuerdo con las instruccio-
nes del fabricante.

No intente desensamblar esta unidad.

No bloquee ninguna abertura de ventilacion.

No lo instale cerca de fuentes de calor o ruido,
como radiadores, estufas, lamparas electrénicas,
etc.

No exponga este aparato a goteos o salpicaduras.
No utilice este producto cerca del agua.

Se recomienda instalar la fuente de alimentacion en
la parte superior del revestimiento. De ser posible,
cerca del altavoz para facilitar la instalacion y el
mantenimiento del producto.

Instalacion

=D

Es posible instalar hasta 8 altavoces.

Vinculacion

=> [T

Antes de realizar la vinculacion, debe comprobarse si
el dispositivo Bluetooth® cuenta con perfiles A2DP /
AVRCP. Ademas, el proceso de vinculaciéon puede
variar entre fabricantes. Por ello, deben observarse
previamente las instrucciones de funcionamiento del
dispositivo Bluetooth®. Para lograr una vinculacion
satisfactoria, se debe asegurar que el dispositivo Blue-
tooth® esté cerca del mddulo durante este tiempo.

O El proceso de vinculacién solo se requiere la
primera vez para cada dispositivo Bluetooth®.

(D Pulse la tecla de funcionamiento

(@ Vaya a los ajustes de Bluetooth® en su dispositivo
Bluetooth y siga los procedimientos de busqueda
correspondientes.

(l,) El receptor de audio Bluetooth permanecera en
modo de vinculacion durante un minuto. Si el dis-
positivo Bluetooth® no se conecta dentro de este
tiempo, el receptor de audio Bluetooth se apagara
automaticamente y el proceso debera repetirse.

(® Cada receptor de audio Bluetooth se identifica

como KINGBT-XXXX, donde XXXX es un niumero
de serie.

® Audio externo
Siempre que se conecte una fuente de audio
externa a la toma de entrada, el médulo se encen-
dera automaticamente. La salida de audio cambia
a la sefal desde la fuente de audio externa y anula
el modo Bluetooth®.

Datos técnicos

Receptor de audio Bluetooth
Tension de entrada 15V CC

Fuente de alimentacion de sefial de salida de audio
(15VCC, 0,8A)

...Salida4 Q 50Wrms
...Salida8 Q 2,5Wrms
...Salida16 Q 1,5Wrms
Numero de identificacion 0000 ... 9999

de Bluetooth®

Especificaciones de
Bluetooth®.

Clase 2 BT2.1 +
EDR/A2DP 1.2;
AVRCP 1.4

Rango de cobertura (max.) | 10 m

Capacidad de los 0,5...2,5mm?
conductores

Temperatura de servicio 0..60°C
Fuente de alimentacién

Tension de entrada 100...240V CA
Frecuencia 50 ...60 Hz
Potencia maxima 12w

Tension de salida: 15V CC
WEEE

El dispositivo debe desecharse
separado de la basura doméstica en un
centro de recogida oficial. El reciclado

) profesional protege a las personas y al
medio ambiente de posibles efectos
— negativos.

Schneider Electric Industries SAS
Si tiene alguna consulta técnicas, péngase en contacto
con el servicio de atencion al cliente de su pais.
se.com/contact

Recetor de audio Bluetooth

Para a sua seguranca

A A PERIGO

PERIGO DE CHOQUE ELETRICO, EXPLOSAO
OU ARCO ELETRICO

A instalagao elétrica segura deve realizar-se apenas
por profissionais especializados. Os profissionais
especializados devem provar que possuem
conhecimentos aprofundados nas seguintes areas:

Ligacao a redes de instalacao

Ligagao de varios dispositivos elétricos
Instalagdo de cabos elétricos

Normas de seguranca, regulamentos e regras de
cablagem locais

O incumprimento destas instru¢des tem como
consequéncias a morte ou ferimentos graves.

PERIGO DE LESOES MORTAIS DEVIDO A
CHOQUE ELETRICO.

A saida pode transportar corrente elétrica, mesmo
quando a carga esta desligada.
¢ Quando trabalhar no dispositivo: desligue sempre

o dispositivo da alimentagéo através do fusivel do
circuito de entrada.

O incumprimento destas instru¢gdes tem como
consequéncias a morte ou ferimentos graves.

Conhecer o produto

O recetor de audio Bluetooth pode ser emparelhado
com qualquer dispositivo que inclua funcionalidade
Bluetooth®. O sinal alcanga até 10 metros de distan-
cia. Concebido para evitar interferéncias de outros
utilizadores proximos, cada médulo tem o seu préprio
numero de identificagéo.

Estado do L
LED Significado
Luz azul A aguardar emparelhamento

e ligacao com o dispositivo
Bluetooth®

Luz azul O médulo esta conectado ao
iluminada dispositivo Bluetooth®

Luz vermelha Foi inserida uma entrada de dudio
iluminada externa

intermitente

Visdo geral do dispositivo

=> >

(® Tecla (Bluetooth® ON / Bluetooth® DESLIGAR /
Emparelhamento)

Entrada de audio externa

(© Numero de série (ID do Bluetooth®)

(® LED para sinalizagdo

® Interruptor de limite de volume max.

® Interruptor mono /estéreo

6 O recetor de audio Bluetooth desliga-se automa-
ticamente apés um minuto depois de desativada
a configuragdo Bluetooth® no seu dispositivo
Bluetooth® ou se fora do alcance.

=>%3

Limite de volume Saida de audio
© MAX. @ ESTEREO
® MEDIO ® MONO

O MiN.

O local certo para instalar

Instalar de acordo com as instrugdes do fabricante.
N&o tente desmontar esta unidade.

Na&o blogueie as aberturas de ventilagao.

Nao instale perto de fontes de calor e ruido, como
radiadores, fogdes, lampadas eletrénicas, etc.

* Nao exponha este aparelho a gotejamento e
salpicos.

Nao utilize este produto perto de agua.

E recomendavel que a fonte de alimentago seja
instalada na parte superior da guarnigcao. Se possi-
vel, perto do altifalante, para facilitar a instalagéo e a
manutengao do produto.

Instalar

=D

E possivel instalar até 8 altifalantes.
Emparelhamento

=> L7

Antes do emparelhamento, é necessario verificar se o
dispositivo Bluetooth® tem perfis A2DP / AVRCP. Além
disso, o processo de emparelhamento pode variar
entre os fabricantes. Para este fim, as instru¢des de
operagéo do dispositivo Bluetooth® devem ser obser-
vadas antecipadamente. Para um emparelhamento
bem-sucedido, deve certificar-se de que o dispositivo
Bluetooth® se encontra préximo do médulo durante
este periodo.

6 O emparelhamento sé é necessario na primeira
utilizagé@o para cada dispositivo Bluetooth®.

@ Primaatecla

(@ Aceda as definigdes de Bluetooth® no dispositivo
Bluetooth e siga os respetivos procedimentos de
pesquisa.

@ O recetor de audio Bluetooth permanecera no
modo de emparelhamento por um minuto. Se
o dispositivo Bluetooth® ndo se conectar neste
intervalo de tempo, o recetor de dudio Bluetooth
desliga-se automaticamente e é necessario repetir
0 processo.

(® Cada recetor de audio Bluetooth & identificado
como KINGBT-XXXX, em que XXXX é um numero
de série.

® Audio externo
Sempre que uma fonte de audio externa é conec-

tada a tomada, o médulo liga-se automaticamente.

A saida de audio muda para o sinal a partir da

fonte de dudio externa e define o modo Bluetooth®.

Informacao técnica

Recetor de audio Bluetooth

Tensé&o de entrada ‘ CC15V

Fonte de alimentagdo do sinal de saida de dudio
(CC15V,0,8A)

...Saida4 Q 5,0Wrms

...Saida8 Q 2,5W rms
...Saida16 Q 1,5Wrms

Numero de identificagdo | 0000 ... 9999

do Bluetooth®

Especificagbes do Classe2 BT2.1 + EDR/
Bluetooth®. A2DP 1.2; AVRCP 1.4
Alcance de cobertura 10m

(max.)

Capacidade dos 0,5...2,5 mm?
condutores

Temperatura de 0..60°C
funcionamento

Fonte de alimentacao

Tensé&o de entrada CA100...240V
Frequéncia: 50...60 Hz

Poténcia maxima 12W

Tenséo de saida CC15V

REEE

Separar o dispositivo do restante lixo

domeéstico colocando-o num ponto de

recolha oficial. A reciclagem profissional

protege o ambiente e as pessoas de
] possiveis efeitos prejudiciais.

Schneider Electric Industries SAS

Para perguntas técnicas, queira contactar o Centro de
Atendimento ao Cliente do seu pais.

se.com/contact
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Bluetooth audio pfijimaé¢

Pro vasi bezpecnost

A A NEBEZPECI

NEBEZPECi URAZU ELEKTRICKYM PROUDEM,

VYBUCHU NEBO ZABLESKU

Bezpecnou elektromontaz smi provadét pouze

kvalifikovany technik. Kvalifikovany technik musi

prokazat dobré znalosti v nasledujicich oblastech:

* P¥ipojovani k instalaénim sitim

* Pfipojeni nékolika elektrickych pfistroju

* Rozvody elektrické kabelaze

¢ Bezpecnostni normy, mistni pravidla a nafizeni
tykajici se elektroinstalace

Nedodrzovani téchto pokynl povede k umrti nebo

vaznému zranéni.

A A NEBEZPECI

RIZIKO VAZNEHO ZRANENI V DUSLEDKU

URAZU ELEKTRICKYM PROUDEM

Vystup mize byt pod napétim, i kdyz je zatizeni

vypnuto.

* P¥i praci na zafizeni: Vzdy odpojte zafizeni od
napajeni pomoci pojistky ve vstupnim obvodé.

Nesplnéni téchto pokynu povede k umrti nebo

vaznému zranéni.

Seznameni s produktem

Bluetooth audio pfijimac Ize sparovat s kazdym zarize-
nim s funkci Bluetooth®. Dosah signalu ¢ini az 10 metrd.
Kazdy modul ma vlastni identifikacni €islo a je navrzen
tak, aby se zabranilo ruseni ostatnich uZzivatelt v okoli.

Stav LED Vyznam

kontrolky y

Modré blikajici Ce:l@m rna sparovani a pfipojeni k
zafizeni Bluetooth®

Modra Modul je pfipojen k zafizeni

prosvétlena Bluetooth®.

Cervepa . Byl vlozen externi audio vstup

prosvétlena

Prehled zarizeni

=> >

(® Ovladaci tlagitko
(Bluetooth® ON / Bluetooth® OFF / Parovani)

Externi audio vstup

© Sériové &islo (Bluetooth® ID)

©® LED pro signalizaci

® Spinaé pro omezeni max. hlasitosti

(® Spina¢ mono / stereo

6 Bluetooth audio pfijima¢ se automaticky vypne
po jedné minuté po vypnuti nastaveni funkce
Bluetooth® na vasem zafizeni Bluetooth® nebo po
presunu mimo dosah.

=>&%

Omezeni hlasitosti Audio vystup
© MAX @ STEREO
® MID ® MONO
O Low

Spravné misto pro instalaci

Nainstalujte zafizeni podle pokynu vyrobce.
Nepokousejte se zafizeni rozebirat ani upravovat.
Neblokujte vétraci otvory.

Zatizeni neinstalujte v blizkosti zdroje tepla a hluku,
jako jsou radiatory, kamna, elektronicka svitidla atd.
Zatizeni nevystavujte kapani anebo stfikani vody.
Tento vyrobek nepouZzivejte v blizkosti vody.
Doporucujeme instalovat napdjeni na horni ¢ast
krytu. Pokud mozno v blizkosti reproduktoru s cilem
usnadnit tak instalaci a udrzbu produktu.

Instalace

=D

Lze nainstalovat az 8 reproduktord.
Parovani

=> LT

Pfed parovanim je tfeba zkontrolovat, zda zafizeni

Bluetooth® ma profily A2DP / AVRCP. Kromé toho se

mUze parovaci proces mezi jednotlivymi vyrobci liSit.

Za timto u¢elem musi byt dodrzeny pokyny k provozu

zafizeni Bluetooth®. Pro Uspésné sparovani je treba

zajistit, aby se zafizeni Bluetooth® béhem této doby
nachdzelo v blizkosti modulu.

e Parovani je potfebné pouze jednou pro kazdé
zafizeni Bluetooth®.

() Stisknéte ovladaci tlagitko

(@ Piejdéte na nastaveni Bluetooth® v zafizeni
Bluetooth a postupuijte podle pfislusnych postupt
vyhledavani.

@ Bluetooth audio pfijima¢ zlistane po dobu jedné
minuty v rezimu parovani. Pokud se zafizeni Blue-
tooth® béhem této doby nepfipoji, Bluetooth audio
pfijimac¢ se automaticky vypne a proces se musi
opakovat.

(® Kazdy Bluetooth audio pfijima& ma oznadeni
KINGBT-XXXX, pficemz XXXX je sériové &islo.

(@ Externi audio
Kdykoli je ke vstupu jacku pfipojen externi zdroj
zvuku, modul se automaticky zapne. Audio vystup
pfepne na signal z externiho zdroje zvuku a pferu-
i rezim Bluetooth®.

Technické udaje

Bluetooth audio pfijimac

Vstupni napéti ‘ DC 15V

Napajeni vystupniho audio signalu (DC 15V, 0,8 A)

... Vystup 4 Q 5,0 W RMS

... Vystup 8 Q 2,5W RMS

... Vystup 16 Q 1,5W RMS

Identifika¢ni islo 0000 ... 9999

Bluetooth®

Spec. Bluetooth® Tfida 2 BT2.1 + EDR/
A2DP 1.2; AVRCP 1.4

Rozsah kryti (max.) 10m

Kapacita vodi¢l 0,5...2,5 mm?

Provozni teplota 0..60°C

Napajeni

Vstupni napéti AC 100 ...240V
Frekvence 50...60 Hz
Maximalni vykon 12w

Vystupni napéti DC 15V

Smérnice o odpadnich
elektrickych a elektronickych
zarizenich (OEEZ)

Zafizeni nelikvidujte spolu s domovnim

odpadem, nybrz predejte je oficialnimu

sbérnému mistu. Odborna recyklace

chrani ¢lovéka i Zivotni prostredi pfed
| ] potencialnimi Skodlivymi u¢inky.

Schneider Electric Industries SAS

V piipadé technickych dotaz(i se prosim obratte na
centrum zakaznické podpory ve vasi zemi.
se.com/contact

Zvukovy prijimac¢ Bluetooth

Pre vasu bezpecénost

A A NEBEZPECENSTVO

NEBEZPECENSTVO ZASAHU ELEKTRICKYM

PRUDOM, VYBUCHU ALEBO ELEKTRICKEHO

OBLUKA

Elektricku instalaciu m6zu bezpeéne vykonat len

kvalifikovani odbornici. Kvalifikovani odbornici musia

disponovat dékladnymi znalostami v nasledujucich

oblastiach:

¢ Pripojenie do inStalacnych sieti

* Pripojenie niekolkych elektrickych zariadeni

¢ Ulozenie elektrickych kablov

* Bezpecnostné normy, mieste elektroinstalacné
smernice a predpisy

NereSpektovanie tychto pokynov bude mat za

nasledok smrtelné alebo vazne zranenie.

A A NEBEZPECENSTVO

NEBEZPECENSTVO VZNIKU SMRTELNYCH

ZRANENI PO ZASAHU ELEKTRICKYM PRUDOM

Vystup méze viest elektricky prud aj vtedy, ked' je

spotrebi¢ vypnuty.

¢ Privykonavani prac na zariadeni:
Prostrednictvom poistky vo vstupnom obvode
zariadenie vzdy odpojte od zdroja elektrického
prudu.

Nere$pektovanie tychto pokynov bude mat za

nasledok smrtelné alebo vazne zranenia.

Oboznamenie sa s produktom
Zvukovy prijima¢ Bluetooth je mozné sparovat s akym-
kol'vek zariadenim s funkcionalitou Bluetooth®. Signal
ma dosah az 10 metrov. Kazdy modul ma svoje vliastné
identifika¢né ¢islo, aby sa predislo interferencii s inymi
pouzivatelmi v blizkosti.

Stav LED Vyznam
Caka sa na parovanie a pripojenie
k zariadeniu Bluetooth®.

Modul je pripojeny k zariadeniu
Bluetooth®.

Modra blika

Modra svieti

Cervena svieti | Bol vioZeny externy zvukovy vstup.

Prehl'ad zariadenia

=> >

® Ovladacie tlagidlo
(Bluetooth® ZAP / Bluetooth® VYP / parovanie)

Externy zvukovy vstup

© Sériové &islo (Bluetooth® ID)

® Signalizaéna LED

® Spinaé limitu max. hlasitosti

(® Prepina& mono / stereo

6 Zvukovy prijima¢ Bluetooth sa automaticky vypne
jednu minutu po vypnuti nastavenia Bluetooth®
v zariadeni alebo po prechode mimo dosahu

signalu.
=%
Limit hlasitosti Zvukovy vystup
© MAX @ STEREO
@ MID ® MONO
O Nizka

Spravne miesto na instalaciu

Pristroj inStalujte v sulade s pokynmi vyrobcu.
Nepokusajte sa rozobrat tuto jednotku.
Nezablokujte Ziadne vetracie otvory.

Pristroj neinstalujte v blizkosti ziadnych zdrojov tepla
a hluku, ako napriklad radiatory, kachle, elektrické
lampy atd'.

Tento pristroj nesmie byt vystaveny kvapkaniu ani
$pliechaniu.

Nepouzivajte tento produkt v blizkosti vody.
Odporu¢ame indtalovat zdroj napajania na vrchnu
Cast obloZenia. Ak je to mozné, umiestnite ho

v blizkosti reproduktora, aby sa ul'ahéila instalacia
a udrzba produktu.

Instalacia

=D

Je mozné nainstalovat az 8 reproduktorov.

Parovanie

=>I[ST

Pred sparovanim musite skontrolovat, ¢i zariadenie

Bluetooth® ma profily A2DP / AVRCP. Okrem toho sa

moze proces parovania lisit od vyrobcu k vyrobcovi.

Preto sa musi najskor dodrzat navod na obsluhu zaria-

denia Bluetooth®. Pre Uspesné parovanie by sa malo

zariadenie Bluetooth® pocas tejto doby nachadzat

v blizkosti modulu.

o Parovanie sa vyZaduije len po prvykrat pre kazdé
zariadenie Bluetooth®.

(D Stlaéte ovladacie tlagidlo.

(@ Prejdite do nastaveni Bluetooth® v zariadeni a po-
stupujte podl'a prisluSnych postupov vyhladavania.
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@ Zvukovy prijima¢ Bluetooth zostane v parovacom
rezime jednu minGtu. Ak sa zariadenie Bluetooth®
v priebehu tohto ¢asu nepripoji, zvukovy prijimaé
Bluetooth sa automaticky vypne a proces sa musi
zopakovat.

(® Kazdy zvukovy prijimaé Bluetooth je identifikovany
ako KINGBT-XXXX, kde XXXX je sériové ¢islo.

@ Externy zvuk
Ked' sa externy zdroj zvuku pripoji na konektor,
modul sa automaticky zapne. Zvukovy vystup
prepne na signal z externého zdroja zvuku a potla-
¢&i rezim Bluetooth®.

Technické udaje
Zvukovy prijima¢ Bluetooth

Vstupné napatie ‘ DC 15V

Zdroj napdjania signalu zvukového vystupu
(DC 15V, 0,8 A)

... Vystup 4 Q 5,0Wrms

... Vystup 8 Q 2,5Wrms

... Vystup 16 Q 1,5W rms
Identifikacné cislo 0000 ... 9999
Bluetooth®

trieda 2 BT2.1 + EDR/
A2DP 1.2; AVRCP 1.4

Dosah signalu (max.) 10m
Kapacita vodi¢ov 0,5...2,5mm?
Prevadzkova teplota 0...60°C

Specifikacia Bluetooth®

Zdroj napajania
Vstupné napéatie

AC 100 ...240V

Frekvencia 50...60 Hz
Maximalny vykon 12w
Vystupné napétie DC 15V
WEEE

Zariadenie je nutné zlikvidovat oddelene

od odpadu z domacnosti na oficidlnom

zbernom mieste. Odborna recyklacia

chrani osoby a Zivotné prostredie pred
I moznymi negativnymi vplyvmi.

Schneider Electric Industries SAS

V pripade technickych otazok kontaktujte prosim Cen-
trum starostlivosti o zakaznikov vo Vasej krajine.
se.com/contact

Receptor audio Bluetooth

Pentru siguranta dvs.

A A PERICOL

PERICOL DE ELECTROCUTARE, EXPLOZIE SAU

ARCURI ELECTRICE

Instalarea electrica in conditii de sigurantad se

va efectua doar de catre personalul calificat.

Personalul calificat trebuie sa dispuna de cunostinte

aprofundate in urmatoarele domenii:

¢ conectarea retelelor de internet

¢ conectarea mai multor dispozitive electrice

* montarea cablurilor electrice

» standarde de sigurantd, normele si reglementarile
locale de cablare

Nerespectarea acestor instructiuni poate duce la

deces sau la vatamari grave.

A A PERICOL

PERICOL DE ACCIDENTARE MORTALA PRIN

ELECTROCUTARE

lesirea poate avea curent electric chiar si atunci

cand sarcina este oprita.

* La efectuarea unor lucrari asupra dispozitivului:
deconectati intotdeauna dispozitivul de la sursa
de alimentare cu ajutorul sigurantei din circuitul
de intrare.

Nerespectarea acestor instructiuni poate duce la

deces sau la vatamari grave.

Familiarizarea cu produsul

Receptorul audio Bluetooth poate fi asociat cu orice
dispozitiv prevazut cu functia Bluetooth®. Semnalul
ajunge la o distantd de pana la 10 metri. Proiectat pen-
tru a evita interferentele altor utilizatori din apropiere,
fiecare modul are propriul numar de identificare.

Stare LED Semnificatie
Luminare in asteptarea asocierii si
intermitenta in | a conectarii cu dispozitivul
albastru Bluetooth®
Aprins in Modulul este conectat la
albastru dispozitivul Bluetooth®
L A fost introdusa o intrare audio

Aprins in rosu M

’ externa

Prezentare generala a
dispozitivului
=> >
(® Tasta de functionare (Bluetooth® PORNIT /
Bluetooth® OPRIT / Asociere)
Intrare audio externa
Numar de serie (ID Bluetooth®)
LED pentru semnalizare
intrerupétor de limitare a volumului max.
intrerupétor mono / stereo
6 Receptorul audio Bluetooth se opreste automat
dupa un minut de la dezactivarea setarii Blue-
tooth® pe dispozitivul dvs. Bluetooth® sau dupa
pardsirea razei de actiune.

=%

OO

Limita volumului lesire audio
© MAX. @ STEREO
# MED ® MONO

(O SCAzuT

Locul potrivit pentru instalare

* A seinstala in conformitate cu instructiunile produ-
catorului.

Nu incercati sa@ dezasamblati aceasta unitate.

Nu blocati nicio deschidere de ventilatie.

Nu instalati in apropierea unei surse de caldura
sau de zgomot, cum ar fi radiatoarele, aragazurile,
lampile electronice etc.

* Nu expuneti acest aparat la picurare si stropire cu
lichide.

Nu utilizati acest produs in apropierea apei.

Se recomanda ca sursa de alimentare electrica sa
fie instalata in partea de sus a garniturii. Daca este
posibil, situata in apropierea difuzorului, pentru a
facilita instalarea si intretinerea produsului.

Instalare

=D

Pot fi instalate pana la opt difuzoare.

Asocierea

=>LST

nainte de asociere, trebuie verificat daca dispozi-

tivul Bluetooth® are profiluri A2DP / AVRCP. in plus,

procesul de asociere poate varia de la producator la
productor. in acest scop, trebuie respectate in preala-
bil instructiunile de utilizare a dispozitivului Bluetooth®.

Pentru o asociere reusita, trebuie sa va asigurati ca

dispozitivul Bluetooth® se afla in apropierea modulului

n acest timp.

O Asocierea este necesara doar prima data pentru
fiecare dispozitiv Bluetooth®.

(D) Apésati tasta de functionare

(@ Accesati setarile Bluetooth® din dispozitivul Blue-
tooth si urmati procedurile de cautare respective.

@ Receptorul audio Bluetooth va rdméane in modul
de asociere timp de un minut. Daca dispoziti-
vul Bluetooth® nu este conectat in acest timp,
receptorul audio Bluetooth se opreste automat, iar
procesul trebuie repetat.

(® Fiecare receptor audio Bluetooth este identificat
ca KINGBT-XXXX, unde XXXX este un numar de
serie.

(® Sursd audio externd
Ori de céte ori este conectata o sursa audio
externd la intrarea pentru mufa, modulul se acti-
veaza automat. lesirea audio comuta la semnalul
de la sursa audio externa si suprascrie modul
Bluetooth®.

Date tehnice

Receptor audio Bluetooth
Tensiune de intrare

CC15V

Sursa de alimentare electrica cu semnal audio de
iesire (CC 15V, 0,8 A)

...lesirede 4 Q 50Wrms
...lesirede 8 Q 2,5W rms
...lesirede 16 Q 1,5Wrms
Numar de identificare 0000 ... 9999
Bluetooth®

Clasa2 BT2.1 + EDR/
A2DP 1.2; AVRCP 1.4

Raza de acoperire (max.) 10m
Capacitate conductori 0,5...2,5 mm?
Temperatura de functionare | 0...60 °C

Specificatii Bluetooth®

Sursa de alimentare electrica

Tensiune de intrare CA100...240V
Frecventa 50 ...60 Hz
Putere maxima 12W

Tensiune de iesire CC15V

DEEE

Eliminati dispozitivul separat de
deseurile menajere la un punct oficial
de colectare. Reciclarea profesionala
protejeaza oamenii si mediul
nconjurator de eventualele efecte
— negatJive.

Schneider Electric Industries SAS

Daca aveti intrebari de ordin tehnic, va rugam sa con-
tactati Centrul de servicii pentru clienti din tara dvs.
se.com/contact

Bluetooth audio prijemnik

Za vasu sigurnost

A A OPASNOST

OPASNOST OD ELEKTRICNOG UDARA,

EKSPLOZIJE ILI ELEKTRICNOG LUKA

Sigurnu elektri¢nu ugradnju moraju izvesti

kvalificirani stru¢njaci. Kvalificirani stru¢njaci

moraju raspolagati temeljitim znanjem u sljede¢im

podrucjima:

¢ Spajanje instalacijskih mreza

¢ Spajanje vise elektri¢nih uredaja

¢ Polaganje elektri¢nih kabela

¢ Sigurnosne norme, lokalna pravila i propisi o
ozi¢enju

Nepridrzavanje ovih uputa moze dovesti do teskih

ozljeda ili smrti.

A A OPASNOST

OPASNOST OD SMRTONOSNIH POSLJEDICA

USLIJED STRUJNOG UDARA

I1zlaz moze provoditi elektriénu struju ¢ak i kad je

napajanije isklju¢eno.

* Tijekom radova na uredaju: Uvijek odvojite uredaj
od napajanja osigura¢em na ulaznom strujnom
krugu.

Ako se ne pridrzavate ovih uputa to moze dovesti do

teskih ozljeda ili smrti.

Upoznavanje s proizvodom

Bluetooth audio prijemnik moze se upariti sa svim
uredajima koji podrzavaju Bluetooth®. Signal doseze
do 10 metara udaljenosti. Osmisljen kako bi izbjegao
smetnje od drugih korisnika u blizini, svaki modul ima
svoj identifikacijski broj.

LED status

Znacenje
Ceka se uparivanje i povezivanje s
Bluetooth® uredajem

Plavo treptanje

Plavo trajno Modul je povezan s Bluetooth®
svjetlo uredajem

Cryeno trajno Umetnut je vanjski audio ulaz
svjetlo

Pregled uredaja

=> >

(® Tipka za aktiviranje
(Bluetooth® uklj. / Bluetooth®isklj. / Uparivanje)

Vanjski audio ulaz

© Serijski broj (Bluetooth® ID)

® LED za signalizaciju

(® Sklopka maks. ograniéenja jagine zvuka

(® Sklopka Mono / Stereo

o Bluetooth audio prijemnik se automatski iskljucuje
jednu minutu nakon isklju¢ivanja Bluetooth®
postavke na vaSem Bluetooth® uredaju ili nakon
Sto izadete iz dometa.

=D&

Ogranicenje jac¢ine Audio izlaz

zvuka

© MAKS. @ STEREO
® SREDNJE ® MONO

@ NISKO

Pravo mjesto za instalaciju

Instalirajte u skladu s uputama proizvodaca.
Nemojte pokuSavati rasklapati ovaj uredaj.
Nemojte blokirati ventilacijske otvore.

Nemojte ga montirati blizu izvora topline i buke kao
Sto su radijatori, Stednjaci, elektroniCke svjetiljke itd.
Nemojte izlagati ovaj uredaj kapanju i prskanju.
Nemojte koristiti ovaj proizvod u blizini vode.
Preporucuje se da napajanje bude instalirano

s gornje strane oplate. Ako je moguce u blizini
zvuénika, kako bi se olak$ala instalacija i odrzavanje
proizvoda.

Ugradnja

=D

Moguce je instalirati do 8 zvuénika.

Uparivanje

=> ST

Prije uparivanja treba provijeriti ima li Bluetooth® uredaj
profile A2DP / AVRCP. Osim toga, postupak uparivanja
moze varirati od proizvodac¢a do proizvodaca. U tu
svrhu najprije obavezno pogledajte upute za rukovanje
Bluetooth® uredajem. Za uspjesno uparivanje treba
osigurati da Bluetooth® uredaj tijekom tog vremena
bude u blizini modula.

6 Uparivanje je potrebno samo prvi put za svaki
Bluetooth® uredaj.

@ Pritisnite tipku za aktiviranje

(@ Idite na Bluetooth® postavke u svom Bluetooth
uredaju i slijedite odgovarajuce postupke pretrazi-
vanja.

@ Bluetooth audio prijemnik ostaje u rezimu upariva-
nja jednu minutu. Ako se Bluetooth® uredaj unutar
tog vremena ne spoji, Bluetooth audio prijemnik se
automatski isklju€uje i proces se mora ponoviti.

(® Svaki Bluetooth audio prijemnik identificira se kao
KINGBT-XXXX, pri ¢emu je XXX serijski broj.

@ Vanjski audio izvor
Kadgod se vanjski audio izvor spaja na ulazni
priklju¢ak, modul se automatski uklju¢uje. Audio
izlaz prebacuje na signal vanjskog audio izvora i
zamjenjuje Bluetooth® rezim.

Tehnicki podaci

Bluetooth audio prijemnik

Ulazni napon ‘ DC 15V
Napajanje izlaznog audio signala (DC 15V, 0,8 A)
..lzlaz4 Q 5,0 Watt rms
..1zlaz 8 Q 2,5 Watt rms
..1zlaz 16 Q 1,5 Watt rms
Bluetooth® identifikacijski 0000 ... 9999

broj

Razred2 BT2.1 +
EDR/A2DP 1.2;
AVRCP 1.4

Domet pokrivanja (maks.) 10m

Bluetooth® spec.

Kapacitet vodi¢a 0,5...2,5 mm?
Radna temperatura 0..60°C
Napajanje

Ulazni napon AC100...240V
Frekvencija 50 ...60 Hz
Maksimalna snaga 12w

I1zlazni napon DC 15V
OEEO

Uredaj se ne odlaze s ku¢anskim
otpadom, ve¢ ga treba odloziti na
sluzbeno odlagaliste. Struénim se
recikliranjem ljudi i okoli$ Stite od
I potencijalnih negativnih u¢inaka.

Schneider Electric Industries SAS

U slucaju tehnickih pitanja obratite se servisnoj sluzbi
u svojoj zemlji.
se.com/contact

Bluetooth audio prijemnik

Za vasu bezbednost

A A OPASNOST

OPASNOST OD STRUJNOG UDARA,

EKSPLOZIJE ILI ELEKTRICNOG LUKA

Bezbedne elektri¢ne instalacije smeju da izvode

samo obuéena stru¢na lica. Obucena struéna lica

moraju dokazati da imaju sveobuhvatno znanje u

sledec¢im podrugjima:

* povezivanje na instalacione mreze

* povezivanje vise elektri¢nih uredaja

* polaganje elektri¢nih vodova

* bezbednosni standardi, lokalne odredbe i propisi
za prikljucivanje

Neuvazavanje ovih smernica za posledicu moze

imati smrt ili teSke povrede.

A A OPASNOST

RIZIK OD SMRTONOSNIH POVREDA OD

ELEKTRICNOG UDARA

I1zlaz moze da sadrzi elektriénu struju, ¢ak i kada se

opterecéenije iskljuci.

¢ Ako radite na uredaju: Uvek iskljucite uredaj sa
napajanja strujom preko osigura¢a u ulaznom
kolu.

Ako se ne postuju ova uputstva, moze doci do

smrtonosnih ili ozbiljnih povreda.

Upoznajte proizvod

Bluetooth audio prijemnik moze se upariti s bilo kojim
uredajem koji podrzava Bluetooth®. Signal dostize do
10 metara udaljenosti. Osmisljen da izbegne interfe-
rencije drugih korisnika u blizini, svaki modul ima svoj
identifikacioni broj.

LED status

Znacenje

Cekanje na uparivanje i
Plavo treptanje | povezivanje sa Bluetooth®
uredajem

Plavo trajno Modul je povezan sa Bluetooth®
svetlo uredajem

Crvenotrajno | g i audio ulaz je umetnut
svetlo

Pregled uredaja

=D
® Taster zarad
(Bluetooth® uklj. / Bluetooth®isklj. / Uparivanje)
Spoljni audio ulaz
(© Serijski broj (Bluetooth® ID)
LED signalizacija
® Prekidag ograni¢enja maks. jacine zvuka
(® Mono/ stereo prekidad

6 Bluetooth audio prijemnik se automatski isklju¢uje
nakon jednog minuta nakon isklju¢ivanja Blue-
tooth® postavke na Bluetooth® uredaju ili nakon
udaljavanja od dometa.

=&

Ogranicenje ja¢ine Audio izlaz

zvuka

© MAKS. @ STEREO
® SRED. ® MONO

O NISKO

Pravo mesto za instalaciju

Instalirajte u skladu sa uputstvima proizvodaca.
Nemojte pokusavati da rastavljate ovu jedinicu.
Nemojte blokirati nijedan otvor ventilacije.

Ne instalirajte blizu izvora toplote i buke kao $to su
radijatori, Sporeti, elektronske lampe itd.

* Nemojte izloziti ovaj aparat kapljicama i prskanju.
Ne koristite ovaj proizvod u blizini vode.
Preporucuje se da se napajanje instalira gore na
oplati. Ako je moguce, u blizini zvuénika, kako bi se
olaksala instalacija i odrzavanje proizvoda.

Instaliranje

=D

Moguce je instalirati do 8 zvuénika.
Uparivanje

=> &7

Pre uparivanja morate proveriti da li Bluetooth® uredaj

ima A2DP / AVRCP profile. Pored toga, proces upari-

vanja moze da varira izmedu proizvodaca. U tu svrhu,

prvo treba da pogledate uputstva za upotrebu Blue-

tooth® uredaja. Radi uspesnog uparivanja potrebno

je obezbediti da Bluetooth® uredaj bude blizu modula

tokom ovog vremena.

0 Uparivanje je neophodno samo prvi put za svaki
Bluetooth® uredaj.

(D Pritisnite taster za rad

(@ Idite u Bluetooth® postavke na svom Bluetooth
uredaju i pratite procedure pojedinacne pretrage.

@ Bluetooth audio prijemnik ostaje u rezimu za upa-
rivanje jedan minut. Ako se Bluetooth® uredaj ne
spoji u tom vremenu, Bluetooth audio prijemnik se
automatski isklju¢uje i proces mora biti ponovljen.

(® Svaki Bluetooth audio prijemnik je identifikovan
kao KINGBT-XXX, gde XXXX je serijski broj.

@ Spoljni izvor zvuka
Svaki put kada se spoljni izvor zvuka spaja s ula-
znim prikljuékom, modul se automatski ukljucuje.
Audio izlaz prebacuje se na signal iz spoljnog
izvora zvuka i zamenjuje Bluetooth® rezim.

Tehnicki podaci

Bluetooth audio prijemnik

Ulazni napon ‘ DC 15V
Napajanje izlaznog audio signala (DC 15V, 0,8 A)
..lzlaz4 Q 50W rms
..1zlaz8 Q 2,5Wrms

..lzlaz 16 Q 1,5Wrms
Bluetooth® identifikacioni 0000 ... 9999

broj

Klasa2 BT2.1 + EDR/
A2DP 1.2; AVRCP 1.4

Domet pokrivenosti (maks.) | 10 m

Bluetooth® spec.

Kapacitet provodnika 0,5...2,5 mm?
Radna temperatura 0..60°C
Napajanje

Ulazni napon AC 100...240V
Frekvencija 50 ...60 Hz
Maksimalna snaga 12w

Izlazni napon DC 15V
WEEE

Odlozite uredaj odvojeno od kué¢nog

otpada, na zvani¢éno mesto za

prikupljanje. Profesionalna reciklaza stiti

ljude i zivotnu sredinu od potencijalnog
] negativnog uticaja.

Schneider Electric Industries SAS

Ako imate tehnickih pitanja, kontaktirajte centar za
korisni¢ku podrsku u svojoj zemlji.
se.com/contact
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Bluetooth ()

KINGBT-0001  not paired

00 00

1,5W /16 Ohm
2,5W/8 Ohm

1,5W/16 Ohm
2,5W /8 Ohm

——

Bluetooth @D

KINGBT-0001 connected

D

Sprejemnik zvoka Bluetooth

Za vaso varnost

A A NEVARNOST

NEVARNOST ELEKTRICNEGA UDARA,

EKSPLOZIJE ALI ELEKTRICNEGA OBLOKA

Varno elektri¢no instalacijo lahko izvedejo samo

usposobljeni strokovnjaki. Usposobljeni strokovnjaki

morajo dokazati, da imajo poglobljeno znanje na

naslednjih podrogjih:

¢ priklju¢itev na elektricno omrezje,

¢ prikljucitev ve¢ elektriénih priprav,

¢ polaganije elektri¢nih kablov.

* Varnostni standardi, lokalna pravila in predpisi za
izvedbo napeljave

Neupostevanje teh navodil povzro¢i smrt ali hude

telesne poskodbe.

A A NEVARNOST

TVEGANJE SMRTNE POSKODBE ZARADI

ELEKTRICNEGA UDARA

Izhod je lahko pod napetostjo tudi, ko je porabnik

izklopljen.

¢ Pri delih na napravi: Napravo vedno odklopite od
vira napajanja s pomocjo varovalke v dovodnem
tokokrogu.

Neupostevanje teh navodil povzro¢i smrt ali hude

telesne poskodbe.

Seznanitev z izdelkom

Sprejemnik zvoka Bluetooth je mogoce povezati s
katero koli napravo, ki podpira povezavo prek Blueto-
otha®. Signal ima doseg do 10 metrov. Vsak modul ima
svojo identifikacijsko Stevilko, ki onemogo¢a motnje od
drugih uporabnikov v bliZini.

Stanje LED-
luéke

Pomen

Cakanje na seznanitev in

Utripa modro vzpostavitev povezave z napravo

Bluetooth®
. Modul je povezan z napravo
Sveti modro Bluetooth®
Sveti rdege z zvocnim vhodom je povezan
zunaniji vir zvoka.
Pregled naprave

=> >

(® Gumb za delovanje
(Bluetooth® ON / Bluetooth® OFF / seznanjanje)
Zunanii zvoéni vhod
(© Serijska $tevilka (Bluetooth® ID)
©® LED-lugka za signaliziranje
® Stikalo za omejitev najv. glasnosti
(® Stikalo mono / stereo

e Sprejemnik zvoka Bluetooth se samodejno izkljuci
eno minuto po izklopu nastavitve Bluetooth® na
napravi Bluetooth® ali po odstranitvi naprave iz
dosega.

=>%3

Omejitev glasnosti Zvocni izhod
© MAKS. @ STEREO
(® SRED. ® MONO
@ Niz.

Pravo mesto za vgradnjo

Vgradite v skladu z navodili proizvajalca.

Ne poskusajte razstaviti te enote.

Ne blokirajte prezracevalnih odprtin.

Ne izberite mesta za vgradnjo v bliZini toplotnih in
zvocnih virov, kot so radiatorji, Stedilniki, elektronske
svetilke itd.

Te naprave ne izpostavljajte kapljanju in Skropljenju.
Izdelka ne uporabljajte v blizini vode.

Priporoéljivo je, da je napajalnik vgrajen nad oblogo.
Ce je mogoée, naj bo v bliZini zvoénika, da se olajsa-
ta vgradnja in vzdrzevanije izdelka.

Vgradnja

=D

Vgradite lahko najvec¢ 8 zvoénikov.

Vzpostavijanje povezave

=> L7

Pred vzpostavljanjem povezave morate preveriti, ali
naprava Bluetooth® podpira profil A2DP / AVRCP.
Poleg tega se postopek vzpostavljanja povezave med
proizvajalci lahko razlikuje. V ta namen je treba najprej
upostevati navodila za uporabo naprave Bluetooth®. Za
uspesno vzpostavljanje povezave je treba zagotoviti,
da bo naprava Bluetooth® v tem ¢asu blizu modula.
6 Za vsako napravo Bluetooth® je treba vzpostaviti
povezavo samo prvic.

(D Pritisnite gumb za delovanje.

(@ Pojdite v razdelek z nastavitvami Bluetooth® na
napravi Bluetooth in sledite postopkom iskanja.

@ Sprejemnik zvoka Bluetooth bo eno minuto v
nacinu vzpostavljanja povezave. Ce se naprava
Bluetooth® v tem ¢asu ne poveze, se sprejemnik
zvoka Bluetooth samodejno izkljuéi in postopek je
treba ponoviti.

(® Vsak sprejemnik zvoka Bluetooth ima identifikacijo
KINGBT-XXXX, pri Eemer je XXXX serijska Stevil-
ka.

@ Zunanji vir zvoka
Ko je zunaniji vir zvoka povezan z vhodom, se
modul samodejno vklopi. Zvoéni izhod preklopi
na signal zunanjega vira zvoka in preglasi nacin
Bluetooth®.

Tehni¢ni podatki

e o o o

o o

.

Sprejemnik zvoka Bluetooth
Vhodna napetost ‘ DC, 15V

Napajalnik zvo¢nega izhodnega signala
(DC, 15V, 0,8 A)

...1zhod 4 Q 5,0 W rms
...1zhod 8 Q 2,5Wrms
...1zhod 16 Q 1,5Wrms

Identifikacijska Stevilka
Bluetooth®

0000-9999

Specifik. Bluetooth®

razred 2 BT2.1 + EDR/
A2DP 1.2; AVRCP 1.4

Pokritost (maks.)

10m

Kapaciteta prevodnikov 0,5-2,5 mm?

Delovna temperatura 0-60°C

Napajanje

Vhodna napetost AC 100-240V

Frekvenca 50-60 Hz

Najvecja mo¢ 12w

Izhodna napetost DC, 15V

WEEE
Naprave ne odvrzite med gospodinjske
odpadke, temve¢ jo odnesite v zbirni
center. Recikliranje varuje ljudi in okolje

red morebitnimi negativnimi vplivi.
mm 9 P

Schneider Electric Industries SAS

Ce imate tehni¢na vprasanja, se obrnite na center za
pomo¢ strankam v vasi drzavi.
se.com/contact

m Bluetooth ayguonpuemMHUK

3a Bawara 6e3onacHoCT

A A ONACHOCT

OMACHOCT OT TOKOB YAAP, EKCNJ1I03UA
WU ENERTPUYECHA AbrA

EneKTpuYecKUAT MOHTaM TpﬂﬁBa Aa ce nposexja
camo OT OMUTHU NPOHECUOHANUCTU. OnuTHUTE
npohecnoHanncTu Tpﬂ6Ba Aa umat fJoKasaHu
3aAbN60YEHM NO3HAHUA B CefHWUTe 061acTu:

¢ CBbp3BaHe KbM MHCTaNALMOHHN MPEHKU

¢ CBbp3BaHe Ha HAKOJIKO eIEKTPUYECKU
ycTponcTea

MonaraHe Ha eNEKTPUYECKU Kabesn
CrtaHpapTv 3a 6e30MacHOCT, MECTHM Npasuia u
pasnopef6u 3a noctassHe Ha Kabenn

HecnaseaHeTo Ha Teau MHCTPYKLMM Lie foBeae 40
CMBPT WM CEPUO3HO HapaHaBaHe.

A A OonACHOCT

PUCK OT CMBbPTOHOCHO HAPAHABAHE OT
TOKOB YAAP

M3xoabT MOMeE [1a NPOBEHAA E/IEKTPUYECHN TOK
[0PU NPY UBKJTKOYEH ToBap.

¢ Horato pa6otuTe ¢ nagenveto: Buraru
M3K/loYBalTe YCTPOMCTBOTO OT 3axpaHBaHeTo
nocpeaCcTBOM NpeAnasuTes BbB BXoAsALaTa
Bepura.

HecnassaHeTo Ha Te3n UHCTPYKLMHU Le A0BEeAe L0
CMBPT WM CEPUO3HM HapaHABaHWS.

3anosHaBaHe ¢ npogyHTa

Bluetooth ayanonpnemMHUKBT MOXe Ja ce caBou

C BCAKO YCTPOWCTBO C Bb3MOXHOCT 3a Bluetooth®.
CurHasbT goctura Ha pasctosiHue ao 10 meTpa. Mpea-
HasHayeH Ja npeAoTBpaTaABa CMYLLEHUA OT CTpaHa Ha
APYr 61IM3KM NOTPEGUTENN, BCEKW MOAY/ UMa CBOWM
CO6CTBEH MAEHTUDMHKALMOHEH HOMED.

LED
UHAUKaTOp 3HavyeHue
3a cbCTOAHME

M34aKBaHe Ha caBosBaHe
Muraw, B ®

1 cBbp3BaHe ¢ Bluetooth
CUHBO -

YCTPOMCTBOTO
Ceertely B MopynbT e cBbp3aH KbM
CUHBO Bluetooth® ycTporicTBoTO
CeeTely B

BMBKHaT € BbHLUEH ayfjno BXOf,
YepBEHO

06w npernes Ha ycTPOHCTBOTO

=> >

Kntoy 3a ynpasneHue

(Bluetooth® BKJ1./ Bluetooth® U3KJ1. / casosiBaHe)
BbHLIEH ayamo BXog,

CepvieH Homep (Bluetooth® ID)

LED 3a curHanusauus

MpeBKoYBaTeN 3@ MAKC. OrpaHUyeHne Ha cunata
Ha 3ByKa

MoHo / cTepeo npeBKaYBaTEN

@ © 0000 ©

Bluetooth ayanonpreMHUKBLT ce nskao4sa aBTo-
MaTU4HO cned egHa MUHyTa crief USKAKYBaHeTo
Ha HacTpoiiKaTa 3a Bluetooth® Ha Bluetooth®
YCTPOWCTBOTO W/M C/ef, OTAasIe4aBaHETO OT 30Ha-
Ta Ha obxear.

=%

OrpaHu4yeHue Ha
cunara Ha 3ByKa

Ayavo usxop

© MAKCUMAJIHO @ CTEPEO
® CPEAHO ® MOHO
(D HWUCKO

lMoaxoA[ALo MACTO 3a MOHTUPAaHe

¢ MoHTHpaiiTe B CbOTBETCTBUE C UHCTPYKLMUTE Ha
npoV3BOANTENA.

He onuTBaiTe aa pasrnobasare yCTPOMCTBOTO.

He 6nokupaiite BEHTUNALMOHHUTE OTBOPU.

He MoHTUpaliTe B 6M30CT 10 U3TOYHULM Ha TO-
N/IMHA W LLYM, KaTo paguaTopu, NeYKKU, €NeKTPOHHM
namnu u ap.

He usnaraiite ypeaa Ha KarneHe 1 npbCKaHe.

He nsnonssaiite npogyKTa B 611M30CT 10 BOAA.
MpenopbynTENHO € 3axpaHBaHeTo Aa 6bje MOHTH-
paHo BbPXY ropHara 4acT Ha 06/1MLoBKaTa. AKO e
Bb3MOMHO, fa € B 6IM30CT J0 BUCOKOrOBOPUTENS,
3a Jja ce YJIeCHN MOHTaXKbT U NoAAPBKKaTa Ha
npoayKTa.

GDE28040-01
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MoHTam

=D

Bb3MOMHO e Aa ce MOHTUpAT A0 8 BUCOKOrOBOPUTENS.
CaBoABaHe

=>L&T

Mpeau caBosiBaHETO TPAGBaA Aa ce NPOBEPU Aanu
Bluetooth® yctpolictBoTo Ma npodmam A2DP /
AVRCP. OcBeH ToBa NpoLechT Ha CABOABaHE MOXe
[a e pasfinyeH 3a pas/IM4H1TE NPOM3BOANTENN. 3a
Tasu Len UHCTpYKuuWTe 3a paboTa Ha Bluetooth®
YCTPOWMCTBOTO TPAIGBA Aa Ce cnassar NpeaBapuUTesiHO.
3a ycneLHo caBosiBaHe TpsAbBa Aa ce rapaHTmpa, Ye
npea ToBa Bpeme Bluetooth® ycTpoicTBoTO € 61130
[l0 Moayna.

6 CABOABaHETO Ce U3MCKBA CaMO MbPBUA MbT 3a
BCAKO Bluetooth® yctpoiictso.

(D) HaTucHeTe K/toya 3a ynpaseHye.

(@ Otupete B HacTpoitKMTE Ha Bluetooth® Ha ycTpoii-
CTBOTO W CNefBaiTe CbOTBETHWUTE NpoLeaypu 3a
TbpceHe.

@ Bluetooth ayanonprMeMHUKBT Le ocTaHe B pexmm
Ha czBosiBaHe 3a eAHa MuHyTa. AKo Bluetooth®
YCTPOMCTBOTO He 6b/je CBbP3aHO 3a TO3MU NePUOA,
Bluetooth ayamMonpuemMHUKBLT ce U3Ko4YBa aBTo-
MaTU4HO 1 NpoLeCcHT TpAGBa Aa ce NoBTOPK.

(3 Bceku Bluetooth ayamonpuemMHmK e ¢ MaeHTUhM-
Kaumna KINGBT-XXXX, kbaeto XXXX e cepueH
Homep.

@ BbHwWHO aygmo
HoraTo BbHLUEH ayAno U3TOYHWK € CBbP3aH KbM
aK BXofa, MOAYbT aBTOMATUYHO Ce BKJIIOYBA.
AyfiMO U3XOABT NPEBKJIIOYBA KbM CUrHasia ot
BBHLUHWA ayauo U3TOYHWK U 3amecTBa Bluetooth®
peruma.

TexHU4ecKn faHHU

Bluetooth ayguonpuemHuk
BxoasLo HanpemeHue ‘ DC 15V

3axpaHBaHe Ha CUrHan 3a aygmo nsxon
(DC 15V, 0,8 A)

...N3x004 Q 5,0Wrms

...N3x0p 8 Q 2,5W rms

...M3xop 16 Q 1,5W rms
NpoeHTuduKaymoHeH 0000 ... 9999

Homep Ha Bluetooth®

XapaKTepuCcTUKK Ha Hnac 2 BT2.1 + EDR/
Bluetooth® A2DP 1.2; AVRCP 1.4
O6xBart Ha NoKpuUTHe 10m

(makc.)

Kanauutet Ha 0,5...2,5 Mm?
NpoBOAHULUTE

Pa6oTHa Temnepartypa 0...60°C
3axpaHBaHe

BxoasLo HanpemeHue AC 100...240V
YecToTta 50 ...60 Hz
MaKkcrmanHa MoLwHoCT 12w

M3xoAALo HanpexeHe DC 15V
OEEO

M3xBbpAIsAiTe YyCTPOMCTBOTO pasaesHo
OT 6WUTOBWTE OTMAAbLM B OduLManeH
NyHKT 3a cbbupaHe. MpobecroHaaHoTo
peurKavpaHe npeanassa vua u
OKOJIHaTa cpeaa OT MoTeHLManHU

I HeratTueHU Nocreanuu.

Schneider Electric Industries SAS

AKO MMaTe TEXHUYECKU BBMPOCH, Ce CBBbPIETE C LieH-
Tbpa 3a 06C/yHBaHe Ha K/IMEHTH BbB BallaTa cTpaHa.
se.com/contact

Bluetooth audiokésziilék

Az On biztonsédga érdekében

A A VESZELY

ARAMUTES, ROBBANAS VAGY iVKISULES
VESZELYE

A biztonsagos elektromos telepitést kizarolag
képzett szakemberek hajthatjak végre. A képzett
szakembereknek bizonyitaniuk kell, hogy
rendelkeznek alapveté ismeretekkel a kdvetkez6
teruleteken:

* Csatlakozas telepitési halézatokhoz

¢ t6bb villamos készulék csatlakoztatasa

¢ villamos vezetékek fektetése

* biztonsagi szabvanyok, helyi huzalozasi eldirasok
és rendeletek

Az emlitett utasitasok figyelmen kivil hagyasa halalt
vagy sulyos sérllést von maga utan.

A A VESZELY

ELEKTROMOS ARAMUTES OKOZTA HALALOS
SERULES VESZELYE

A kimenet lekapcsolt terhelés mellett is aram alatt
lehet.

* Ha a késziiléken tevékenységet végez: Mindig
valassza le a késziiléket a feszliltségellatasrol a
bemend aramkor biztositékanak segitségével.

Az emlitett utasitasok figyelmen kivil hagyasa halalt
vagy sulyos sérllést von maga utan.

A termék ismertetése

A Bluetooth audio vevékésziilékhez barmilyen
Bluetooth® funkciéval rendelkez6 eszk6z csatlakoz-
tathato. A jel hatétavja eléri a 10 méteres tavolsagot.
Mivel ugy tervezték, hogy elkerilje a kézelben 1évé
felhasznaldk altal keltett interferenciat, minden modul
sajat azonositészammal rendelkezik.

LED allapot Jelentés
Varakozas a parositasra és a
Kék villogas Bluetooth® késziilékhez vald
csatlakozasra
Kéken vilagit A modul csatlakoztatva van a
9 Bluetooth® eszk6zhoz
Pirosan vilagit | Kilsé hangbemenet behelyezve

Eszkoz attekintése

=> >

® Mikodtets kulcs
(Bluetooth® BE / Bluetooth® Kl / Parositas)

Kills6 hangbemenet

(© Sorozatszam (Bluetooth® ID)

©® LED jelzéshez

(® Max. hangerdkorlat kapcsold

® Mond/ sztereé kapcsold

e A Bluetooth audio vevékészilék egy perc elteltével
automatikusan kikapcsol, miutan kikapcsolta a
Bluetooth®-beallitast a Bluetooth® késztilékén,
vagy eltavolodott a tartomanybdl.

=>L

Hangerdkorlat Hangkimenet
© MAX @ STEREO
® MID ® MONO
@ Low

Megfelel6 telepitési hely

* Atelepitést a gyarto utasitasainak megfeleléen kell
elvégezni.

Ne prébalja meg szétszerelni a késziiléket.

A szellézényilasokat tilos eltorlaszolni.

Ne telepitse hé- és zajforrasok, példaul radiatorok,
kalyhak, elektronikus lampak stb. kdzelében.

* Ne tegye ki a késziléket cs6pdg6 és froccsend
viznek.

Ne hasznadlja a terméket viz kdzelében.

Ajanlatos a tapegységet a burkolat tetejére szerelni.
Ha lehetséges, a hangszéro kdzelében helyezze el
a telepités és a termék karbantartdsanak megkony-
nyitéséhez.

Telepités

=D

Akar 8 hangszorot is lehet telepiteni.
Parositas

=> ST

A parositas elétt ellendrizni kell, hogy a Bluetooth® esz-
kdzdn rendelkezik-e A2DP / AVRCP profillal. Emellett
a parositasi folyamat gyartonként eltérd lehet. Emiatt

a Bluetooth® eszkdz haszndlati utasitasat a telepités
el6tt meg kell ismerni. A sikeres parositas érdekében
biztositani kell, hogy a Bluetooth® eszkdz ezalatt a
modul kdzelében legyen.

6 A parositas csak elsd alkalommal sziikséges
minden Bluetooth® késziilék esetében.

(D Nyomja meg a mukédteté gombot

(@ Nyissa meg Bluetooth késziilékén a Bluetooth®
beallitasokat és kdvesse a megfeleld keresési
eljarasokat.

@ A Bluetooth audio vev6késziilék parositasi izem-
modban marad egy percig. Ha a Bluetooth® vevé-
készulék automatikusan kikapcsol, és a folyamatot
meg kell ismételni.

(® Minden Bluetooth audiokésziilék KINGBT-XXXX
azonositéval rendelkezik, ahol XXXX egy sorozat-
szam.

@ Kiilsé audio
Amikor kiilsé hangforrast csatlakoztat az aljzatbe-
menethez, a modul automatikusan bekapcsol. A
hangkimenet a kiilsé hangforrasbdl szarmazo jelre
valt, és fellilbiralja a Bluetooth® médot.

Miiszaki adatok

Bluetooth audio vevikeésziilék

Bemeneti feszliltség ‘ DC 15V

Hangkimenet jel tapegysége (DC 15V, 0,8 A)

...4.kimenet Q 5,0W rms
...8.kimenet Q 2,5Wrms

... 16. kimenet Q 1,5Wrms
Bluetooth® azonositd 0000 ... 9999
szam

Bluetooth® spec. 2.o0sztaly BT2.1 + EDR/

A2DP 1.2; AVRCP 1.4

Lefedettségi tartomany 10m
(max.)

Vezet6k kapacitasa 0,5...2,5 mm?
Uzemi hémérséklet 0..60°C
Tapellatas

Bemeneti fesziiltség AC 100 ...240V
Frekvencia 50...60 Hz
Maximalis teljesitmény 12w

Kimeneti feszilltség DC 15V
WEEE

A készilléket a haztartasi hulladéktol
elkdldnitve, hivatalos gyujtéhelyen
artalmatlanitsa. A szakszer(
Ujrahasznositassal kivédhetdk az
embereket és a kdrnyeztet érintd,

I esetleges negativ hatasok.

Schneider Electric Industries SAS

MUszaki problémak esetén vegye fel a kapcsolatot az
On orszagaban mukddé ugyfélszolgalatunkkal.
se.com/contact

Bluetooth Ses Alicisi

Giivenliginiz icin

A A TEHLIKE

ELEKTRIK CARPMASI, PATLAMA VEYA ARK
PARLAMASI TEHLIKESI

Yalnizca egitimli profesyoneller tarafindan givenli
elektrik montaji yapilmaldir. Egitimli profesyonellerin
su alanlarda ileri dUzey bilgisi olmalidir:

¢ Kurulum aglarina baglanma

* Cesitli elektrikli cihazlarin baglanmasi

* Elektrik kablolarinin désenmesi

* Guvenlik standartlar, yerel tesisat kurallar ve
dizenlemeleri

Bu yoénergelerin uygulanmamasi 6ltime veya ciddi
yaralanmalara neden olabilir.

A A TEHLIKE

ELEKTRIK CARPMASINDAN OLUMCUL
YARALANMA RiSKi

Yuk kapatildiginda bile ¢ikig, elektrik akimini
tagiyabilir.

¢ Cihaz Uzerinde ¢alisirken: Mutlaka besleme
devresindeki sigorta vasitasiyla cihazin elektrigini
kesin.

Bu yonergelerin uygulanmamasi 6lime veya ciddi
yaralanmalara neden olabilir.

Uriinii tanima

Bluetooth ses alicisi, Bluetooth® 6zelliklerine sahip
tim cihazlarla eslestirilebilir. Sinyal 10 metre mesafeye
kadar ulagir. Yakinlardaki diger kullanicilarin midaha-
lelerini engellemek icin tasarlanan her moddiliin kendi
kimlik numarasi vardir.

LED durumu Anlami

Mavi yanip Bluetooth® cihaziyla eslestirme ve
sénme baglanti bekleniyor

Mavi Modiil Bluetooth® cihazina baghdir
aydinlatma

Kirmizi - .

aydinlatma Dis ses girigi eklendi

Cihaza Genel Bakis

=> >

® Calistirma tusu
(Bluetooth® ACIK / Bluetooth® KAPALI /
Eslestirme)

Harici ses girisi

© Seri numarasi (Bluetooth® Kimligi)

® Sinyaligin LED

(® Maks. ses diizeyi siniri anahtari

(® Mono/ stereo anahtari
Bluetooth ses alicisi, Bluetooth® cihazinizda Blu-
etooth® ayarini kapattiktan bir dakika sonra veya
menzilden ciktiktan sonra otomatik olarak kapanir.

=D

Ses diizeyi sinin Ses cikisi
© MAKSIMUM @ STEREO
® ORTA ® MONO
(@ DUSUK

Kurulum icin dogru yer

Ureticinin talimatlarina uygun olarak kurun.

Bu Uniteyi devre digi birakmaya caligsmayin.
Havalandirma acikliklarini engellemeyin.
Radyatérler, ocaklar, elektronik lambalar gibi her-
hangi bir 1si ve gurulti kaynaginin yanina kurmayin.
¢ Bu aygitin damlayan veya sigrayan sivilara maruz
kalmamasi gerekir.

Bu UrlinG su yakininda kullanmayin.

G¢ kaynaginin hattin en Gstiine kurulmasi énerilir.
Mimkuiinse, kurulumu ve drindn bakimini kolaylas-
tirmak igin, hoparlérin yakininda konumlandiriimasi
oOnerilir.

Kurulum

E e

En fazla 8 hoparl6r takmak miumkdindur.
Eslestirme

=> L7

Eslestirmeden 6nce, Bluetooth® cihazinin A2DP /
AVRCP profilleri olup olmadigi kontrol edilmelidir. Ayrica
eslestirme islemi Ureticiler arasinda farklilik gésterebilir.
Bu amagla, Bluetooth® cihazinin igletim talimatlarina

en bastan uyulmalidir. Basaril bir eslestirme igin Blu-
etooth® cihazinin bu sire iginde moddle yakin olmasi
saglanmalidir.

O Eslestirme her Bluetooth® cihazi igin sadece ilk
seferde gereklidir.

(D Calistirma tusuna basin

@ Bluetooth cihazinizdaki Bluetooth® ayarlarina gidin
ve ilgili arama prosedurlerini izleyin.

@ Bluetooth ses alicisi bir dakika boyunca eglestirme
modunda kalir. Bluetooth® cihazi bu siire iginde
bagl degilse, Bluetooth ses alicisi otomatik olarak
kapanir ve iglemin tekrar edilmesi gerekir.

@ Her Bluetooth ses alicisi, KINGBT-XXXX olarak
tanimlanir (XXXX bir seri numarasidir).

@) Harici Ses
Jak girisine bir dis ses kaynagi baglandiginda,
modl otomatik olarak acilir. Ses ¢ikisi harici ses
kaynagindan sinyale geger ve Bluetooth® modunu
gegersiz kilar.

Teknik veriler

Bluetooth Ses Alicisi

Girig voltaji DC15V

Ses Cikigi Sinyali Gii¢ Kaynagi (DC 15V, 0,8 A)
..Clkis4 Q 5,0 W rms
..Clkis8Q 2,5Wrms
...Cilkis 16 Q 1,5W rms

Bluetooth® Kimlik Numarasi | 0000 ... 9999

Bluetooth® Ozellikleri. Sinif 2 BT2.1 + EDR/
A2DP 1.2; AVRCP 1.4

Kapsama menzili (maks.) 10m

iletkenlerin Kapasitesi 0,5...2,5mm?

Calisma Sicakligi 0...60°C

Giic Kaynagi

Giris Voltaji AC 100 ...240V

Frekans 50 ...60 Hz

Maksimum Gii¢ 12w

Cikis Voltaji DC 15V

WEEE

Cihaz ev atiklarindan ayri bir sekilde

resmi bir toplama noktasinda bertaraf

edilmelidir. Profesyonel geri déntsim,

insanlari ve gevreyi potansiyel olumsuz
I ctkilere karsi korur.

Schneider Electric Industries SAS

Teknik sorulariniz igin itfen Glkenizdeki misteri hizmet-
leri merkezine bagvurunuz.
se.com/contact
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n A€kTtng nxov Bluetooth Texvikd oToixeia

u Schneider
G Electric

A£kTng 1)xov Bluetooth

Tdon eloc6dou ‘ DC 15V

Tpododoaia pevpatog orjuatog e£65ou rixou

(DC 15V, 0,8 A)

la ™ dikny oag aocpdAcia

A A KINAYNOZ

KINAYNOZ HAEKTPONAHZIAZ, EKPHZHZ H

HAEKTPIKOY TOZOY -~ E€060G 4 0 50 Wrms
H aodaArg NAEKTPIKT EYKATACTAOT) TIPETEL VA ... E§080g 8 Q 2,5Wrms
yivetal povo arnd el8IKeUPEVOUG NAEKTPOAOYOUG. ... 'E€E060Gg 16 Q 1,5Wrms
OL €18IKEVPEVOL NAEKTPOAOYOL TIPETIEL VA EXOUV AVAYVWPIOTIKOG 0000 ... 9999

EIGIKEVIEVEG YVWOELG OTOUG €ENG TOUEIG:

e XUvdeon oe SiKTua eyKaTaoTaoeEwv

* ZUVSEOT) TIOAAWYV NAEKTPIKWY CUCKEVWV

o TomoBETNON NAEKTPIKWY KAAWSIWV

¢ [pdTuma aodpaleiag, TOTIKOL KAVOVES Kal
KOVOVIOWOl KAAWSLWOEWV

H pn tpnon autwv Twv odnyuwv Propei va exet

wg anoTéAeopa Bavarndopoug 1} copapoug

TPAUHATIOHOUG.

3

KINAYNOZ ©@ANAZIMOY TPAYMATIZMOY AMNO

HAEKTPOIMAHZIA

H €€060¢ propel va dEpeL NAEKTPLKO PEUKA AKOUA

Kal 6Tav gival arevepyoromuEVo To GopTio.

¢ Kartd 1iq epyaocieq otn ouokeun): MNdavta va
QATOOUVSEETE TN OUOKEUT arod TnVv Tpododoacia
HEOW TNG AODAAELAG OTO ELOEPXOUEVO KUKAWLAL. WEEE

O H pn Tpnomn autwv Twv odnylwv UIopel va €xel

00 OO WG aMoTEAETHA BavaTndOPOUG 1) coRaAPOUg

O. TPAUHATIOHOUS.

apBuog Bluetooth®
Mpodiaypadeég Katnyopia2 BT2.1 + EDR/
Bluetooth® A2DP 1.2 AVRCP 1.4
EuBéAela kaAuyng 10m

(max)
XwpnTikoTNnTa
KaAwSiwv
Ogpuokpacia 0..60°C
Aettoupyiag

NU3601xx NU3488

0,5...2,5 mm?

HAekTpIKN Tpododoaia
Tdon ew0d660u AC 100 ...240V
Zuyvotnta 50 ...60 Hz
Méeyiot 1ox0g 12W

Tdon eg6dou DC 15V

AmoppiWTe TN cuokeun EexwploTtd and
olKLaKd anopAnTa mou GpuAdocovTal
oe emnionuo onpeio cuAloyng. H

E&oikeiwon ue to mpoiov GWOTI QVAKUKAWGT) TIPOCTATEVEL TOUG
avOpwTtoug Kal To TiepIBAAAoV armd

0 &¢kTng nxou Bluetooth propei va cuvdedei e | TUOAVEQ APVITIKEG EMUTTRICELS.
OTIOLAdNTIOTE CUOKEUT e duvatotnteg Bluetooth®. To
onua ¢ptavel o anootaon €wg kat 10 YETPWV. XS

QOMEVN WOTE VA ATOPEVYEL TIAPEUBOAES ATTO AAAOUG
YELTOVIKOUG XPNOTEG, KABE LovAada €xeL ToV SIkO TNG
apoud avayvwplong.

Schneider Electric Industries SAS

Edv €xeTe TEXVIKEG EPWTNOELG ETIKOVWVNOTE E TO
KEVTPO €EUTINPETNONG TIEAATWYV TNG XWPAG 0aG.

Katdaotaon
LED

AvaBoofrvel Avapovr oUZeuEng kat cuVSeoNg
UTAE Je Tn ouokeur) Bluetooth®

H povada exel ouvoedei pe
ouokeun Bluetooth®

‘Exel eloayBei eEwTePIKN €10050G
rxou

Inuacia se.com/contact

AvaBel umie

1,5W /16 Ohm

2,5W /8 Ohm AvABeL KOKKIVO

ZUVOMTIKI) TTApouciacn CUCKEUNG

=> >

® NAnkTpo Asttoupyiag
(Bluetooth® ON / Bluetooth® OFF / Ze\gn)

EEwTepIKT €i0060G fX0U

© =eplakédg apbude (Bluetooth® ID)

® LED yia onuatodotnon

® AKOTTNG PEYIOTOU Opiou vTaong

(®  AKOTTNG HOVODWVIKOV / GTEPEOPWVIKOU TIXOU

6 O &éktng rfixov Bluetooth amevepyomoleitat
auTOMATA PETA aTtd €va AETTTO PETA TNV ATIEVEP-
yortoinon tng pubuong Bluetooth® otn cuokeun
Bluetooth® ) HETA TNV ATIOPAKPUVOT) TOU ard v
TepLloxT eMPEAELG.

=> B
‘Oplo évtaong 'E§080¢G r)xou
© MAX @ STEREO
® MID ® MONO

O Low

100 - 240V~

1,5W/16 Ohm

2,5W /8 Ohm KatdAAnAo uépog yia

gykardoraon
¢ Eykataotote cUNPwva Pe TIq 0dnyieq Tou kata-
OKEVAOTH.
MnV eTIXEIPT|OETE VA ATTIOCUVAPHOAOYNOETE AUTHV
12mm ™ povada.
Mn ¢pdooete Ta avoiypata eEAepIopOV.
Mnv v TomoBeTeiTe KOVTA O€ TNYEG BEpUOTNTAG
Kat BopUBou OTWG KAAOPLPEP, PoUPVOL, NAEKTPOVL-
KOl AQUITTI)PEG KA.

Mnv ekBETETE QUTN TN CUCKEUT| O OTAYOVEG VEPOU
15Vdc/0,8A | 1 TtoiAopa.
12w * Mn XPNOLUOTIOLEITE AUTO TO TIPOIOV KOVTA O€ VEPO.
H povada tpododoTikou eival KAAUTEPA Va TOTIO-
BetnOei oTo MAVW PEPOG TNG emEvduong. Edv eival
SuvaTtov, KovTd oToV NXEI0, WOTE VA SLEUKOAUVETAL
n £YKATAOTAOT KAl 1) GUVTIPNOT TOU TIPOIOVTOG.

Eykatdotaon

=D

Mriopeite va eykataotrioete €wg 8 nxeia.
Zevén
=p LT

Mpwv N (eV&n, pérel va eAeyxOei eav n cuokeun

Bluetooth® éxel ipodpil A2DP / AVRCP. EruriAéov, 1

Sladkacia (evgng propei va dladEpet avaioya Tov

KOTOOKeUaoT). [a Tov oKoTd auTto, TIPETEL TIPON -

youpeva va HEAETNOETE TIG 0dnyieq Aettoupyiag Tng

ouokeung Bluetooth®. Ma ertuxn {evEn, Ba mpérmel va

SlaopaAloTei 0TI n ouokeun] Bluetooth® eivat kovtd

01N povada ekeivo To SLAcTNua.

6 H {ev&n anatreital pévo yla mpwtn ¢opd ya
k@B ouokeun| Bluetooth®.

@ MatoTe To TAKTPO AetToupyiag.

@ MetaBeite oTiq pubpicelg Bluetooth® o ou-
okeur) Bluetooth kat akoAouBrioTe TIg avtioTolxeq
Sladikaoieq avalitnong.

(I,) O &éktng rixov Bluetooth Ba apapeivel oe
Aettoupyia JeVENG Yia €va AETITO. AV 1) GUGKEUT)
Bluetooth® dev cuvdeBei péoa oe auTd TO XPOVIKO
Slaotna, o 6¢kTNng nXou Bluetooth amevepyo-
Toleitat autépara kat n Sladikacia TipEel va
enavaAndOei.

(® Kabe 8¢kng rixov Bluetooth avayvwpiletal wg
KINGBT-XXXX érou XXXX eival évag oeiplakog
aplouog.

@ E&EwTepIkdg rixog
‘OToTe CUVOEETAL [Ia EEWTEPIKT) TINYT X0V TNV
€loodo iolou Buoparog, n povada evepyoroleitat
autopata. H €§060¢6 rixou Aettoupyei TIAEOV e TO
oA aTtd TNV EEWTEPLKT) TINYT X0V Kal TIapaKa-
urtrel I Aettoupyia Bluetooth®.

slelel11z1e)

EI 00240 -

Input  50/60Hz

Output
12W
Al - 15Vdc

V+|GND|  KINGGBT-XXXX
©o0O0000

I

Bluetooth ()

KINGBT-0001  not paired

——

Bluetooth @D

KINGBT-0001 connected

D
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Bluetooth-aygionpurimay

Ana Bawoi 6e3nerkn

A A HEBE3MNEYHO

HEBE3MNEKA YPAHKEHHA EJIEKTPU4HUM

CTPYMOM, BUBYXY ABO 1IYTOBOIO CMAJIAXY

MoHTam eneKTpUYHOro o61afHaHHA MatoTb

BWMKOHYBATW TiZIbKM KBanidiKoBaHi cnewjanicti

3 AOTPUMaHHSAM NpaBua TEXHIKKW 6e3neku. Lii

crnevjianicTv NOBMHHI MaTu NOMUGNEHI 3HAHHSA Y

TaKnx 06aacTaAx:

* nia'eAHaHHA A0 €NEKTPUYHUX MEepPe;

* 3'eJHaHHA €NIEKTPUYHNX NPUCTPOIB;

* MPOK/IafaHHA e/IeKTPUYHKX Kabenis;

* MpaBuia TEXHIKW 6e3MNeKn, MicLieBi HOPMM i
npasuia eNeKTPUHHOTO MOHTaMY.

HexTyBaHHA LMK IHCTPYKUIAMK NPU3BOAUTL A0

CcMepTi abo Cepro3HNX TPaBM.

TexHi4Hi gaHi

Bluetooth-aygionpuitmay

BxiaHa Hanpyra ‘ 15 B nocT. cTpymy

BnoK MMBNEHHA ayaioBMXoAiB
(15 B, 0,8 A nocT. cTpymy)

A A HEBE3MNEYHO

PU3WK CMEPTEJ/IbHOI TPABMU BIJ,

YPAEHHA ENEKTPU4HUM CTPYMOM

Buxig MoxKe NpoBOAMTH €NEKTPUYHMIM CTPYM HaBITb

32 BUMKHEHOr0 HaBaHTaMeHHA.

¢ [lig yac po60TH 3 NPUCTPOEM: 3aBK AU
Bif'€AHYVTEe NPUCTPIN Bif AxKepena HUBMEHHA 3a
ZIOMOMOrot0 3anobixHMKa BXiAHOro Kona.

HexTyBaHHA LMK iIHCTPYKLiAMMU NPU3BOAUTL [0

CcMepTi abo Cepro3HUX TPaBM.

3aranbHa iHgpopmayia npo BUpi6

Bluetooth-ayaionpuiimay moxHa noeaHyBaTu 3 6yab-
AKWM MPUCTPOEM, WO MiATPUMYE dyHKLo Bluetooth®.
CurHan nepeAaeTbca Ha BiacTaHb 6113bKo 10 MeTpiB.
HoHcTpyKuis npunagy agonomarae yHUKaTH NepeLuKos,
Bif} iHLUMX KOPUCTYBaYiB, KOXEH MOAY/lb Ma€ BNacHUM
ineHTUdIKaLiMHWIA Homep.

CraH

. . 3Ha4yeHHA
csiTnogiopga

OuiKyBaHHA NOEAHaHHA 3

Bavumae cuHim
npucTpoem Bluetooth®

CBiTUTbCA Mopynb noegHaHO 3 NPUCTPOEM

CUHIM Bluetooth®.

CBiTUTbCA . P S
MigKNoYeHO 30BHILUHIV ayaioBXia

4YepBOHWUM

Ornag npucTporo

=

(® HKHonka BMUKaHHA
(Bluetooth®ygimK. / Bluetooth® BUMK. / noegHaHHS)

30BHilLHI ayaiosxig,

© Cepiitnuit Homep (Bluetooth® ID)

©® Ceitnogioa curHanisaji

(® MepeMuKay 0GMEHEHHS MaKCUMasIbHOT FyYHOCTI

(® MepemuKay MOHO / cTepeo

O Bluetooth-ayaionpuiimay aBToMaTMyHO BUMM-
KaeTbCA Yepes OfiHY XBUIMHY NiCAA BUMKHEHHS
Bluetooth® Ha npucTpoi, 3 AKnM Horo 6yno noea-
HaHo, abo nicaa Buxoay 3 AianasoHy Aii.

=&

... Buxig 4 Om 5,0 BT cep-kB

... Buxig 8 Om 2,5 Bt cep-kB

... Buxig 16 Om 1,5 BT cep-kB

laeHTudiKauiiHWin Homep 0000 ... 9999

Bluetooth®

XapaKTepuUCcTHKK Class2 BT2.1 + EDR/

Bluetooth® A2DP 1.2; AVRCP 1.4

[ianasoH NoKpuTTA 10m

(maKc.)

MoTyXHICTb NPOBIAHMKIB 0,5...2,5 Mm?

Po6oua Temneparypa 0..60°C

[epeno HUBNEHHA

BxigHa Hanpyra 100 ... 240 B 3miHHOro
cTpymy

YacToTta 50...60 Ty

MakcumanbHa noTymHicTs | 12 BT

BuxigHa Hanpyra 15 B nocT. cTpymy

O6MmeweHHsA ryqyHocTi | AyaioBuxig
© MAKCUMYM @ CTEPEO
® CEPEOHIM ® MOHO

@O HU3bKWUM

lpaBusibHe micye AJ19 MOHTaMHy

BcTaHoBtoOMTE BiANOBIAHO 0 IHCTPYKL,N BUPOG-
HUKa.

He HamaraiTecs po3buparu uel npucTpin.

He 3aKpwuBaiiTe BEHTUNAL,MHI OTBOPMU.

He BcTaHoBAIOVITE NOpAZ i3 AXepenamu Tenna

Ta Wymy, TaKUMM AK pagiaTopu, nedi, e1eKTPOHHI
JNamnu ToLwo.

He ponyckaiite notpannsaHHaA Kpanenb abo 6pU3oK
Ha LieW NpUCTpii.

He BMKOPWUCTOBYMTE Liei NPUCTPI NOPSZA, i3 BOZOHO.
PeKoMeHAYETLCSA BCTAHOBIOBATU [IKEPESIO HMB-
JIEHHS 3ropu KOXYXy. AKLIO MOMIMBO, PO3TaLLOBYM-
Te NPUCTPI NopAf i3 AMHAMIKOM A1A NONErLLeHHs
MOHTaMy Ta TEXHIYHOro 06CyroByBaHHA BUPOOY.

MoHTam

=D

MozxHa BCcTaHOBOBaTH A0 8 AMHAMIKIB.

lNoegHaHHA

=> [T

Mepep noeaHaHHAM chif, NepeBipUTH, Y1 Mae NPUCTPIN
Bluetooth® npodini A2DP / AVRCP. Kpim Toro, npouec
NOEAHAHHA MOXE MaTu BiAMIHHOCTI 3a/1EHO Bif,
BUPOBHMKa. 3 Liei NpUYMHKM HEOBXIAHO CnoYaTKy nepe-
BipUTU IHCTPYKLT 3 ekcnnyaTauii npunagy Bluetooth®.
[lnA ycnilwHoro NoegHaHHA cnig nepexkoHaTues, Wo
npucTpin Bluetooth® 3HaxoanTbCA NOPsA 3 MOAyIeM.

6 MoeaHaHHA HeO6XiAHO BUKOHYBATM NvLLE 3a nep-
LLOro MiAK/YEHHA NpucTpoto Bluetooth®.

(D) HaTUCHITb KHOMKY BBIMKHEHHS.

(@ nNepeiigitb o HanawTyBaHb Bluetooth® Ha cBoe-
My npucTpoi Bluetooth i BuKkoHaiTe BignosigHy
npoueaypy noLyKy.

@ Bluetooth-ayaionpuiimay 3anuiatMmersca B
peXUMi NOEAHAHHA NPOTArOM OAHIET XBUIMHM.
Axwo npucTpiii Bluetooth® He nigkntovaeTbes
NpOTArom uiei xBunmHu, Bluetooth-ayaionpuiimay
aBTOMaTUYHO BUMMKAETBLCSA, 1 NpoLec Heo6XiAHO
NOBTOPUTH.

(® HomeH Bluetooth-ayaionpuiimay MapKyeTbCH CUM-
Bonamu KINGBT-XXXX, ge XXXX - ue cepinHui
HoMmep.

@ 3osHiwHili aygionpucTpiii
3a npuefHaHHsA 30BHILLHBLOMO ayAionpUCTPOIO A0
BXOZly NpuiMaya Mogy/ib aBTOMaTU4YHO BMUKAETb-
cA. AyZioBuXig NnepemMMKaeTbCA Ha CUrHan Big 30-
BHILUHBbOIO AXepesa 3BYKy, a perum Bluetooth®
BMMWKaETbCA.

Bigxoau esneKTpu4Horo ki
€/1eKTPOHHOro o61agHaHHA

YTunisyiite npucTpii oKpemo Bia
no6yToBOro CMITTA B ODILiMHOMY NYHKTI
npuimanHs. MpodeciiHa nepepobka
3axXMCTUTb JIlofen | LOBKINNA Bif,
I  NOTEHUIMHUX HEeraTUBHMX BMN/IUBIB.

Schneider Electric Industries SAS

AKLLO BM MaETe TEXHIYHI MMTaHHA, 3BEPHITLCA A0
LIeHTpy 06C1yroByBaHHA KNIEHTIB Y BaLLil KpaiHi.
se.com/contact

Ayanopecusep Bluetooth

TexHuKa 6e30nacHOCTHU

A A ONACHO!

OMNACHOCTb NOPAEHUA SNEKTPUYECKUM
TOHOM, B3PbIBA UJIU BCNbILWWKKX AYrOBOIro
PA3PAAA

YcTaHOBKa 31eKTPOo060pYyA0BaHNA JO/IHKHA
BbINOJ/IHATLCA TOJIbKO KBAJIMPULMPOBAHHBIMU
cneuyanncTamm ¢ CobMII0AEHMEM NpaBu

TEXHWKKM 6e3onacHocTU. KBaampuumpoBaHHblie
cneLmanmncTbl JOMHKHbI UMETb MOATBEPHAECHHYIO
KBa/IMPUKaLMIO B CNefyoLmMX 061acTaAX:

* MOAK/IOYEHNE K S/IEKTPUYECKUM CETAM;
COeIMHEHWE 9NIEKTPUYECKUX YCTPOWCTB;
NpoKazKa aNeKTPUIYECKUX Kabenew;

npasuia TEXHUKK 6€30MacHOCTU, MECTHbIE
HOPMbI M NpaBuIa 31EKTPOMOHTaMa.
HecobntoaeHue 3TUX yKasaHui NPUBOAUT K CMepTH
WK Cepbe3HbIM TpaBMam.

A A ONACHO!

OMACHOCTb NMOJIYMEHMUA TPABMbI CO

CMEPTEJIbHbIM UCXO4O0M OT YAAPA

3/IEKTPUYECKHUM TOKOM

BbIxoziHOM pasbem MOXET NPOBOAUTb

9/1EKTPUYECKMI TOK flare Npu OTK/IIOYEHHOM

Harpyske.

¢ [pu paboTe ¢ yCTPOMUCTBOM: BCEraa OTHYanTe
NpPefoXpaHnTEb BO BXOAHOM LiENW OT UCTOYHMKA
nUTaHKs.

HecobntofieHne 3TUX MHCTPYKLMI NPUBEAET K

CMEpPTU UM CEPbe3HbIM TpaBMam.

O3HaKHoM/1IeHHe ¢ usgesnem

Aypnopecwmsep Bluetooth MOKeT 6bITb CONpAKeEH C
06BbIM YCTPOMCTBOM, NoaaepkmBaioLmm Bluetooth®.
[wnanasoH npuema curHanos gocturaet 10 MeTpoB. Y
Kamaoro Mozyns, NpeAHa3Ha4eHHoro A1 3almnThbl OT
BMeLLaTeNIbCTBa OKPYHaloLLMX NoNb3oBaTenen, MMe-
€TcA CBOM COBCTBEHHbIN MAEHTUPUKALMOHHBINA HOMED.

Craryc
cBeToamnoaa

3HavyeHue

OunpaHue ConpsameHns n
MwuraeT CUHUM | COoefiMHEHWE C YCTPOUCTBOM

Bluetooth®
Ceetutcs Mogy/nb COeAMHEH C YCTPOMCTBOM
CUHUM Bluetooth®
CeTtutca o

BcTasieH BHeLWHUI ayAnMoBxog,
KpacHbIM
0630p ycTporicTBa

=> >

(® PaBounii ko (Bluetooth® BKJ1/ Bluetooth®
BbIKJ1/ ConpseHnwne)

BHelwHwWi ayamosxog,

(© CepuitHbiit Homep (Bluetooth® ID)

(© CwrHanbHbIl cBETOAMOZ,

(®) MpepnenbHbIi BIKIOYATE b MAKC. FPOMKOCTH

(® Nepekniouatens MOHO / cTepeo

O Ayanopecusep Bluetooth BbikntouaeTcs aBToma-
TUYECKM Yepes OAHY MUHYTY NOC/e OTK/IOHEHUA
HacTpoliku Bluetooth® Ha Balem ycTpoicTee
Bluetooth® nnu nocne Bbixoaa M3 guanasoHa
npvema curHana.

=%

(@ BHewHwMIi MCTOYHMK ayano
Mogy/nb aBTOMaTUHEeCKU BRAOHYAETCS Kamabli
pas, Korga K pasbemy NoAK/ItoHaeTcs BHELHUMA
MCTOYHMK ayamo. AyAMOBBIXOA NepeKyaeTca
Ha CUrHan OT BHELLHEro ayAMOMUCTOYHMKA U Nepe-
KpblBaeT pexum Bluetooth®.

TexHUYyeCcKHe xapaHTepUCTUKN

Aypuopecusep Bluetooth

BxogHoe HanpsmeHue ‘ 15 B nocT. Toka

VICTOYHWK NUTaHWSA CUrHana ayAuoBbIXoaa
(15 B noct. ToKa, 0,8 A)

... Bbixog 4 Om 5,0 BT (cymmapHan
MOLLHOCTb)

... Bbixog 8 Om 2,5 BT (cymmapHas
MOLLHOCTb)

... Bbixog 16 Om 1,5 BT (cymmapHas
MOLLHOCTb)

Bluetooth® NgeHT. Ne o1 0000 o 9999

Bluetooth® HKnacc 2 BT2.1 + EDR/
cneumburKauma A2DP 1.2; AVRCP 1.4
JlmanasoH NoKpbITUA 10m

(makc.)

MponyckHas o1 0,5 1o 2,5 um?
CnocobHOCTb

NPOBOAHUKOB

Pa6oyasn Temnepartypa ot 0 go 60 °C

BnoK nuTaHusa

BxogHoe HanpsmeHne o1 100 go 240 B nepem.
TOKa

YacToTta oT 50 10 60 Iy,

MaKcumanbHasn 12 Bt

MOLLHOCTb

BbixogHoe HanpsxeHne | 15 B nocT. ToKa

OrpaHuyeHue
rPOMKOCTH

Ayauo Bbixop,

© MAKC. @ CTEPEO

® CPEAH. ® MOHO

(O HU3K.

lpaBnibHOe mecTo ycTaHOBHHU

* BbINONHATL MOHTaX B COOTBETCTBUM C UHCTPYKUMA-
MW NPOU3BOAUTENA.

* He pasbtuparb JaHHOe YCTPOMCTBO.

* He nepeKpbiBaTb BEHTUIALMOHHbIE OTBEPCTUSA.

He yctaHaBnvBaTtb B6/1M3M UCTOYHWUKOB Tenna u

LymMa, HanpuMep, BO3/ie pagMaTopoB, NeYewn, aneK-

TPOHHbIX 1aMn U T. A,

He ponyckatb nonagaHvaA Ha yCTPOMCTBO Kanesb

WM 6pbI3T BOAbI.

He ncnonbsosatb gaHHOE nsgenve B6a13n BOAbI.

PekomeHpyeTcs ycTaHaBIMBaTb MCTOYHUK NMUTAHMA

B BEpXHeM YacTh 061nL0BKU. [0 BO3MOXKHOCTH,

cnepyeT pasmeLlarb pAgoM € AMHAMUKOM A4

obner4yeHma MOHTaMa 1 TEXHUYECKOro 06CyHunea-

HWA U3aenus.

YcraHoBKa

=D

MoHO ycTaHaBnmBaTh 0 8 AMHAMUKOB.

ConpsaxeHne

=> [T

MNepepa conpsMxeHneM HeO6XOAMMO NPOBEPUTD,

MMeLoTCA 1Ny yeTpoiicTaa Bluetooth® npoduan

A2DP / AVRCP. Kpome Toro, npouecc ConpameHns

MOMET OT/IM4aTbCA B 3aBUCMMOCTHM OT NPOU3BOAMTENA.

[na aToro He06Xx0AMMO COBMOAATL MHCTPYKLMK NO

aKcnayaraumm ycTpoictaa Bluetooth®. ins ycnewHoro

COMPAXKEHNA HEOBXOANMO YOeanTLCA, YTO YCTPOMCTBO

Bluetooth® B aT0 Bpems pacnonaraetcs 6,M3K0 K

MOAYIIo.

O ConpsaxeHune TpebyeTca TONIbKO NPM NEpPBOM
NOAKJ/IIOYEHNN KAXA0ro OTAENbHOro YCTPocTBa
Bluetooth®.

(D) Hamarb onepawyoHHYI0 KHOMKY.

(@ MepeitTn K HacTpoiikam Bluetooth® B ycTpoiicTee
¢ noaaepHKol Bluetooth n cnegosatb cooTBeT-
CTBYIOLLMM NpoLeaypam NoucKa.

@ Ayaunopecusep Bluetooth octaeTcs B perume
COMPAMEHNA B TeYEHWE OHOM MUHYTbI. Ec/in 3a
3TO BpEMs YCTPOMCTBO C noafepKoin Bluetooth®
He GyAeT NOAK/I0YEHO, ayanopecusep Bluetooth
aBTOMAaTUYECKM BbIK/IIOYUTCA M NPOLIECC HEO6XO-
1MMO GyAEeT NOBTOPUTD.

(® Hampaplit ayavopecusep Bluetooth naeHTUU-
umpyetca Kak KINGBT-XXXX, rae XXXX — aTo
CepUHbIA HOMEp.

YTunusauuna orxonos
npousBojCcTBa 3/IeKTPHUYECHOro
M 3/IKTPOHHOIro o6opyaoBaHHUA
(WEEE)

YTUnnsauumio ycTpoincTaa BbIMoHATb
0TAE/bHO OT 6bITOBbIX OTXOA0B B
oduLMaNbHO YCTaHOBNEHHbIX MYHKTax
c6opa. MpodeccroHanbHaa BTopuiHas
nepepaboTKa 3almLLaeT NoAen 1
HEE OKpYHaloLLyto cpeay OT BO3MOMKHbIX
HeraTMBHbIX BO3AENCTBUN.

Schneider Electric Industries SAS
Ecnu Yy Bac eCTb TeXHNU4eCKune Bonpochl, OﬁpaTMTer B
Ll,eHTp noAAepPHKU KIMEHTOB B Baluen CTpaHe.
se.com/contact

RU CooTBeTCTBYET TEXHUYECKUM pernameHTam <O
6e30MacHOCTU HU3KOBOJIETHOTO 060PYZOBaHNUAS,
<06 3N1EKTPOMarHUTHOM COBMECTUMOCTHS

Jlata M3roToBIEHNA: CMOTPUTE Ha O6LLEN
yNaKoBKe: rof/Heaens/aeHb Hepenm

CpoK xpaHeHus: 3 roga
lapaHTWiHbIV cpoK: 18 mecALeB
YNONHOMOY€EHHBIN NOCTaBLUMK B Pd:
AO <lliHengep dneKTpuK>

Appec: 127018, Poccus, r. Mocksa,
yn. ABnHues, A.12, kopn.1

Ten. +7 (495) 777 99 90

daKc +7 (495) 777 99 92
se.com/ru/ru/#

KZ < TemeHBOMbTTHI Kypan-xababikrapablH Ka-
yincisgiri Typanbi>>, <GneKTpMarHuTTi COMKECTIiK
Typarsbl >> TeXHUKanblK pernaMmeHTTepre caikec
keneai JanbiHaansaH Mepsimi: xxannbl opamaarbl
Mep3imMai KapaHbl3: Xbin/anTa/anTaHblH KyHi
Cakray mepa3imi: 3 roga
Keningik mep3imi: 18 an
Yakin xeTkisywi KaszakctaH pecny6nvkacbiHaa:
< WHENOEP 3NMEKTPUK > XILLIC
MekeH-xaiibl: KasakctaH Pecny6nuvkachl,
Anwmarbl K., [locTblk AaH.,

«KeH Jana» busHec OpTanbifbl, 5-wi kabart.
Ten. +7 (727) 397 23 57

dake. +7 (727) 397 24 39

se.com/kz/ru/
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